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ПРОГНОЗ 

 бюджету Рівненської міської територіальної громади  

на 2026 - 2028 роки 

 

(1756400000) 
(код бюджету) 

І. Загальна частина 

Прогноз бюджету Рівненської міської територіальної громади на 2026-2028 роки 

(далі – Прогноз) розроблено на основі положень Бюджетного кодексу України, 

Податкового кодексу України, постанови Кабінету Міністрів України від 27 червня 

2025 року № 774 «Про схвалення Бюджетної декларації на 2026-2028 роки», наказів 

Міністерства фінансів України від 02 червня 2021 року № 314 «Про затвердження 

Типової форми прогнозу місцевого бюджету та Інструкції щодо його складання» (із 

змінами) та від 23 травня 2025 року № 271 «Про затвердження Методичних 

рекомендацій щодо організації середньострокового бюджетного планування на 

місцевому рівні», листа Міністерства фінансів України від 09 липня 2025 року № 

05120-08-6/19235 «Щодо особливостей середньострокового бюджетного планування 

та складання розрахунків до прогнозів місцевих бюджетів», розпорядження міського 

голови від 23 липня 2025 року № 963-ОПД «Про забезпечення формування прогнозу 

бюджету Рівненської міської територіальної громади на 2026-2028 роки». 

Метою середньострокового бюджетного прогнозування є створення дієвого 

механізму управління бюджетним процесом як складової системи управління 

місцевих фінансів, встановлення взаємозв’язку між стратегічними цілями розвитку 

територіальної громади та можливостями бюджету у середньостроковій перспективі, 

забезпечення прозорості, передбачуваності та послідовності бюджетної політики. 

Основними завданнями бюджетної політики на середньостроковий період є:  

- спрямування наявних фінансових ресурсів місцевого бюджету у відповідності з  

напрямками стратегічного та соціально-економічного розвитку громади, 

забезпечення розвитку галузей згідно з передбаченими заходами та виконання 

заходів місцевих програм; 

- підвищення прозорості та ефективності управління бюджетними коштами 

шляхом використання елементів програмно-цільового методу планування і 

виконання бюджету громади; 

- дотримання граничних обсягів дефіциту бюджету та своєчасне в повному 

обсязі виконання зобов’язань за договорами; 

- фінансування інвестиційних проектів (програм), що мають термін реалізації 

більше одного року; 

- впровадження нової моделі управління публічними інвестиціями з метою 

створення прозорої, єдиної системи управління державними інвестиціями на 

всіх рівнях влади. 

На середньострокову перспективу, в умовах відновлення економіки України, 

основними завданнями місцевого бюджету є:  
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- забезпечення справедливої, стабільної, спрямованої на забезпечення фіскальної 

достатності системи оподаткування як фактору активізації підприємницького 

потенціалу та зниження частки тіньової економіки; 

- підтримка структурних реформ в економічній і соціальній сфері та залучення 

інвестицій в економіку;  

- підвищення ефективності управління бюджетними коштами шляхом подальшої 

оптимізації місцевих програм та мережі бюджетних установ.  
 

Ризиками прогнозу мікроекономічних показників є: 

подальша ескалація військових дій на території країни; 

можливе пошкодження об’єктів критичної інфраструктури та виробничих 

потужностей; 

ризики блекаутів під час опалювального сезону, значний дефіцит потужності в 

електроенергетиці; 

погіршення енергетичної безпеки; 

суттєве підвищення ціни на енергоносії; 

не відновлення (погіршення) логістичних шляхів та втрати ринків збуту; 

вірогідність появи перебоїв в постачанні системно важливих товарів, таких як 

паливо, енергетика, продукти харчування, медикаменти, хімікати тощо, що може 

призвести до зростання цін на світових сировинних ринках, зменшення обсягів 

виробництва (для промислових товарів) та / або до різкого росту цін на окремі товари 

або групи товарів для населення; 

погіршення надійності ІТ-інфраструктури та кібербезпеки; 

ризик нової хвилі дестабілізації в банківському секторі; 

посилення інфляційних процесів; 

погіршення платоспроможності реального сектору економіки; 

погіршення купівельної спроможності населення; 

суттєве скорочення витрат населення на першочергові товари та послуги; 

посилення демографічної кризи: дефіцит трудових ресурсів – надвеликий 

відсоток населення, що потребує соціальної підтримки (пенсіонери, діти, інваліди) – 

гендерний зсув; 

зменшення рівня зайнятості; 

дефіцит кваліфікованих трудових ресурсів (робітничих професій); 

подальше збільшення міграції населення, в тому числі молоді тощо. 
 

ІІ. Основні прогнозні показники економічного 

 та соціального розвитку 

Впродовж останніх років економіка Рівненської міської територіальної громади, 

попри зростання цін на енергоносії, паливо, міграцію населення, в тому числі молоді, 

погіршення купівельної спроможності населення довела, що здатна адаптуватися до 

суттєвих форс-мажорних обставин. 

Однією з основних галузей матеріального виробництва та відповідно однією з 

основних бюджетоутворюючих галузей територіальної громади залишається 

промисловість. Підприємства промислового комплексу визначають економічний 

профіль територіальної громади та відносяться до найбільших роботодавців та 

великих платників податків до бюджетів усіх рівнів. 

Питома вага Рівненської міської територіальної громади в загальному обсязі 

реалізованої продукції Рівненської області складає більше 20 %. Більшу частину 

цього обсягу виробляють промислові підприємства міста Рівного, які представлені 

виробниками продукції добувної та переробної промисловості, в тому числі: 

машинобудування, крім ремонту і монтажу машин і устаткування, текстильного 
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виробництва, виробництва одягу, шкіри, виробів зі шкіри та інших матеріалів, 

виробництва харчових продуктів, напоїв та тютюнових виробів, виробництва меблів, 

а також постачання електроенергії, газу, пари та кондиційованого повітря. 

За даними Єдиного державного реєстру станом на 01.07.2025 зареєстровано (за 

мінусом ліквідованих) 31 646 суб’єктів підприємницької діяльності, з них 12 315 

юридичних осіб та 19 331 фізичних осіб-підприємців. В цілому з кінця 2020 року по 

30.06.2025 року кількість зареєстрованих юридичних осіб збільшилась на 1 325 

одиниць, фізичних осіб-підприємців збільшилась на 2 034 одиниці. 

Для залучення додаткових фінансових ресурсів та їх спрямування на розвиток 

підприємницької діяльності в громаді реалізований проєкт «Підтримка економічного 

відновлення Рівненської міської ради шляхом створення муніципального бізнес- 

коворкінгу в м. Рівне» (SRER Rivne), що реалізується Програмою розвитку 

Організації Об'єднаних Націй в Україні та фінансується Урядом Німеччини. 

Основною метою реалізації ініціативи стало створення простору для 

забезпечення розвитку підприємницької діяльності, залучення до неї молоді, 

незайнятого й внутрішньо переміщеного населення, підтримки розвитку 

ветеранського бізнесу, налагодження комунікації між бізнесом та органами місцевого 

самоврядування щодо організації співпраці націленої на розвиток бізнес-середовища 

громади. В просторі передбачається надання широкого спектру послуг, включаючи 

інформаційно- консультаційну та освітню підтримку бізнес-спільноти. 

Ініціатива спрямована на створення сучасного, багатофункціонального, 

публічного простору для надання послуг та підтримки представників малого та 

середнього бізнесу, а також охочих розпочати власну справу в Рівненській міській 

територіальній громаді. 

Особлива увага приділена забезпеченню максимального рівня безбар’єрності, 

задля забезпечення доступності та функціональності для людей з особливими 

потребами. 

Сучасний споживчий ринок громади є достатньо насиченим товарами і 

послугами, з розвиненою мережею підприємств торгівлі, ресторанного господарства 

та побутового обслуговування населення. Станом на 01.07.2025 на території 

Рівненської міської територіальної громади, функціонує: 1489 магазинів з реалізації 

продовольчої та непродовольчої групи товарів, 585 закладів ресторанного 

господарства, 636 підприємств  побутового  обслуговування,  39  автозаправних  

станцій,  16  ринків. 

Більшість фізичних осіб-підприємців територіальної громади зайняті у галузі 

торгівлі та побуту. 

Протягом І півріччя 2025 року в громаді відкриті: 15 об’єктів торгівлі, 8 закладів 

ресторанного господарства, 4 підприємства побутового обслуговування. Суб’єктами 

господарювання проводиться реконструкція ринку ФОП Армакунцевої І.М. на вулиці 

Гетьмана Полуботка, 15 та ринку ТОВ «Рівненський ринок» на вул. Гетьмана 

Сагайдачного, 3. З метою підтримки місцевого товаровиробника на ринках 

територіальної громади виділені місця для реалізації продукції власного виробництва. 

Протягом останніх років основними цілями розвитку галузі містобудування та 

архітектури є створення умов для комплексного розвитку, інвестицій в створення 

нової забудови та сприяння зростання якості самої забудови. Відбувається оновлення 

загальноміської містобудівної документації, розроблялися детальні плани територій, 

наповнювався містобудівний кадастр, розвивався публічний геопортал. 

Будівельна галузь є однією з найважливіших галузей господарства громади. 

Розвиток будівельної галузі сприяє економічному зростанню та вирішенню багатьох 

соціальних проблем. Введені в експлуатацію об’єкти дають можливість населенню 

покращити свої житлові умови та умови соціально-культурної і комунальної сфери. 
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Залучення інвестицій у житлове будівництво в громаді залишається одним з 

ключових питань. За оперативними даними Управління державного архітектурно- 

будівельного контролю за січень-червень 2025 року в м. Рівному прийнято в 

експлуатацію житла загальною площею квартир 1,8 тис.м2. 

На сьогодні житло будують за новими технологіями, як за кошти підприємств і 

організацій, так і за кошти інвестиційних компаній, фізичних осіб. Споруджуються 

елітні будинки та квартири з великою площею, дворівневим плануванням, 

автономним опаленням. Відтак громада стає не тільки красивою, привабливою, а й 

зручною для проживання та відпочинку. 

Продовжується курс Рівненської міської територіальної громади на сталий 

розвиток та підвищення енергоефективності. Протягом останніх років 

впроваджувалось чимало програм, які стали основою для сталого енергетичного 

розвитку громади. Зокрема, програма «Енергодім Рівне», Муніципальна програма 

сталого розвитку Рівненської міської територіальної громади, програма «ГрінДім 

Рівне», програма Револьверного фонду міст Асоціації «Енергоефективні міста 

України» тощо. 

Рівненська міська територіальна громада єдина в Україні, яка отримала грант і 

долучилася до боротьби зі змінами клімату у рамках Програми пілотних міст 

NetZeroCities – дворічної програми (2023 – 2025 роки), що фінансується у рамках 

Місії Європейського Союзу. Спільно із 52 іншими європейськими пілотними містами 

Рівненська міська територіальна громада впроваджує інноваційні заходи для 

покращення адаптації до змін клімату і швидкої декарбонізації. Реалізація проєкту 

NetZeroCities продовжується і в 2025 році. 

Також, у 2025 році продовжено реалізацію проєкту «Інвестиції в 

енергоефективність бюджетних будівель та вуличного освітлення м. Рівне». 

Інвестиційний Комітет НЕФКО схвалив грантове фінансування в сумі 3,6 млн євро 

(155,1 млн грн) для реалізації проєкту. У рамках проєкту завершено роботи із 

модернізації вуличного освітлення на 27 магістральних вулицях, 118 другорядних 

вулицях та дворових територіях у місті Рівному; проводяться роботи щодо повної 

термомодернізації у закладах дошкільної освіти № 57 та № 7); також за ґрантові 

кошти від корпорації НЕФКО здійснюються роботи зі встановлення сонячних 

фотоелектричних станцій на дахах хірургічного та терапевтичного відділень 

Рівненської центральної міської лікарні. 

30 серпня 2024 року підписано Договір про передачу коштів позики № 13110- 

05/229 між Міністерством фінансів України, Міністерством розвитку громад, 

територій та інфраструктури України та Рівненською міською радою в рамках 

реалізації субпроєкту «Впровадження енергозберігаючих технологій в муніципальній 

інфраструктурі Рівного». Сума позики для реалізації субпроєкту становить 1,5 млн 

євро (63,8 млн грн). В рамках субпроєкту здійснюється комплексне впровадження 

енергоефективних заходів у двох закладах освіти Рівненської міської територіальної 

громади: Рівненський ліцей № 8 та ліцей № 13 Рівненської міської ради. 

Окрім цього, у рамках субпроєкту «Підвищення енергоефективності комунальної 

інфраструктури Рівного» передбачено комплексне впровадження енергоефективних 

заходів у двох закладах комунальної сфери: заклад дошкільної освіти (ясла-садок) № 

3 Рівненської міської ради, Комунальне некомерційне підприємство «Пологовий 

будинок» Рівненської міської ради. Для реалізації субпроєкту планується залучення 

коштів позики від Європейського інвестиційного банку в сумі 2,0 млн євро (88,3 млн 

грн). Договір про передачу коштів позики підписано Рівненською міською радою, та 

перебуває на етапі підписання Міністерством розвитку громад, територій та 

інфраструктури України та Міністерством фінансів України. 
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Рішенням Рівненської міської ради від 19.06.2025 № 6713 затверджено Угоду 

про підготовку кредитного фінансування між Рівненською міською радою і 

Європейським банком Реконструкції та Розвитку щодо надання довгострокового 

кредиту з метою реалізації Проєкту енергоефективності у м. Рівне. Місто розглядає 

можливість реалізації інвестиційного проєкту з покращення енергоефективності і 

енергонезалежності громадських будівель. Загальна оціночна вартість проєкту 

складає до 19 млн. євро, з яких кредит – до 12 млн. євро, інвестиційний грант – до 6 

млн. євро, співфінансування міста – до 1 млн. євро. Суму, умови та структуру кредиту 

буде визначено за результатами передінвестиційної оцінки проєкту. 

Співпраця з Європейським інвестиційним банком та Європейським банком 

Реконструкції та Розвитку в рамках реалізації вищезгаданих субпроєктів відкриє 

можливості Рівненській міській раді брати участь у більш вартісних проєктах із 

залученням коштів європейських банків та міжнародних фінансових організацій, 

зокрема щодо залучення грантового фінансування. 

З метою впорядкування паркувального простору на території Рівненської міської 

територіальної громади, з березня 2025 року на вулиці Шевченка в Рівному 

запрацювала перша платна парковка. Відтак, до місцевого бюджету справляється збір 

за паркування транспортних засобів, якого за березень-липень 2025 року сплачено 

116,2 тис. грн. 

Для покращення транспортного обслуговування населення громади, з метою 

оновлення рухомого складу КП «Рівнеелектроавтотранс», за кошти місцевого 

бюджету придбано 4 тролейбуси (13,2 млн грн). 

Одним із ключових пріоритетів роботи закладів дошкільної освіти залишається 

забезпечення якісної та доступної дошкільної освіти, в тому числі для дітей з 

особливими освітніми потребами та дітей з числа внутрішньо переміщених осіб, 

створення безпечного середовища, безбар’єрного освітнього простору в умовах 

карантину та воєнного стану. Мережа закладів загальної середньої освіти формується 

відповідно до законодавства з урахуванням соціально-економічної та демографічної 

ситуації, а також відповідно до культурно-освітніх та інших потреб територіальної 

громади. 

В умовах воєнного стану, організація і забезпечення надання безперебійної 

медичної допомоги, зміцнення здоров’я мешканців Рівненської міської 

територіальної громади є одним із пріоритетних завдань розвитку галузі охорони 

здоров’я. 

За сприяння експертів проєкту Ради Європи «Зміцнення стійкості демократичних 

процесів через громадську участь під час війни та післявоєнний період» Рівненська 

міська рада з квітня 2024 року долучилась до розробки/оновлення Стратегії розвитку 

Рівненської територіальної громади на період до 2027 року (далі – Стратегія). 

У ІІ півріччі 2025 року планується розгляд Стратегії Рівненською міською радою 

на її пленарному засіданні. Відповідно до проєкту документу, баченням майбутнього 

нашої громади є: Рівненська громада – зростаюча спільнота сімей та родин, які в 

безпеці розвивають громаду з орієнтиром на розвиток підприємництва та залучення 

інвестицій, яка гостинно відкривається та запрошує доєднатися. Досягнути бачення 

можна через реалізацію 5 стратегічних цілей: громада співпраці та взаємодії; громада 

ідей та інвестицій; громада на перехресті шляхів; Рівне ⎼ драйвер зелених ініціатив; 

Рівненська громада ⎼ безпечна тилова громада. 

Як сьогодні, так і в середньостроковій перспективі, в громаді планується 

продовжувати реалізовувати заходи, спрямовані на: 

забезпечення безпеки життєдіяльності Рівненської міської територіальної 

громади та її жителів; 
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реалізацію державної ветеранської політики на території громади; підтримку 

розвитку малого і середнього підприємництва; 

реалізацію спільних ініціатив в рамках функціонування простору «Бізнес- 

коворкінг Рівне», розширення напрямків запровадження ініціативи #Підтримуй 

Рівненське; 

залучення інвестицій для розвитку Рівненської міської територіальної громади; 

продовження  курсу  громади  на  сталий  розвиток  та  підвищення 

енергоефективності; 

просування інвестиційних проєктів з енергоефективності та відновлюваних 

джерел енергії; 

продовження  робіт  по  субпроєкту  Європейського  інвестиційного  банку 

«Підвищення енергоефективності комунальної інфраструктури Рівного» (утеплення 

КНП «Пологовий будинок» Рівненської міської ради та дитсадка № 3); 

продовження впровадження енергоефективних заходів у бюджетних закладах 

громади; 

продовження встановлення сонячних фотоелектричних станцій на дахах в 

комунальних закладах охорони здоров’я; 

повну термомодернізацію багатоквартирних житлових будинків у рамках 

програми «Енергодім Рівне»; 

встановлення сонячних панелей та теплових насосів на багатоквартирних 

житлових будинках в рамках Програми «ГрінДім Рівне»; 

надання поворотної фінансової допомоги головам правління об’єднань 

співвласників багатоквартирних будинків для забезпечення впровадження заходів з 

енергозбереження та клімату в рамках програми Револьверного фонду міст Асоціації 

«Енергоефективні міста України»; 

проведення капітальних ремонтів багатоквартирних житлових будинків в рамках 

Муніципальної програми сталого розвитку Рівненської міської територіальної 

громади; 

участь Рівненської громади у фінансових програмах Європейського Союзу: 

LIFE, Interreg Next, Interreg Europe (CLIBUS та EUREKA), у конкурсі Програми 

відновлення України, співпрацю з корпорацією НЕФКО; 

розвиток сталої міської мобільності; 

продовження впорядкування паркувального простору на території Рівненської 

міської громади; 

модернізацію громадського транспорту, заміна рухомого складу та 

впровадження нових маршрутів тощо. 

Зберігають актуальність для громади й питання, пов’язані з підтримкою об’єктів 

критичної інфраструктури, сталого функціонування закладів освіти, охорони 

здоров’я, а також із захистом вразливих верств населення, реалізації відповідних 

комплексних місцевих програм соціального характеру, розбудови інклюзивного 

простору тощо. 
 

Прогнозні показники бюджету Рівненської міської територіальної громади на 

2026- 2028 роки розраховані на базі: 

- прогнозних соціальних стандартів, викладених в Бюджетній декларації на 2026-

2028 роки, схваленій постановою Кабінету Міністрів України від 27.06.2025 №774: 

Мінімальної заробітної плати: 

з 01 січня 2026 року – в розмірі 8 688 грн.; 

з 01 січня 2027 року – в розмірі 9 374 грн.; 

з 01 січня 2028 року – в розмірі 10 059 грн.; 

Посадового окладу працівника І тарифного розряду Єдиної тарифної сітки: 
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з 01 січня 2026 року – в розмірі 3 470 грн.; 

з 01 січня 2027 року – в розмірі 3 744 грн.; 

з 01 січня 2028 року – в розмірі 4 018 грн.; 

Розміру прожиткового мінімуму (грн.): 

 2026 рік 2027 рік 2028 рік 

на одну особу  3 171 3 358 3 536 

для дітей віком до 6 років 2 783 2 947 3 103 

для дітей віком від 6 до 18 років 3 471 3 676 3 871 

для працездатних осіб 3 288 3 482 3 667 

для осіб, які втратили працездатність  2 564 2 715 2 859 

 

- основних прогнозних макропоказників економічного і соціального розвитку 

України та окремих припущень на 2026-2028 роки, викладених в Бюджетній 

декларації на 2026-2028 роки: 
 

Показник 2026 

рік 
2027 рік 2028 рік 

Валовий внутрішній продукт номінальний, темп 

зростання (відсотків до попереднього року) 

104,5% 105,0% 105,7% 

Індекс споживчих цін (грудень до грудня 

попереднього року) 

108,6% 105,9% 105,3% 

Індекс цін виробників промислової продукції 

(грудень до грудня попереднього року) 

111,3% 109,4% 107,9% 

 

- основних прогнозних соціально - економічних показників бюджету 

Рівненської міської територіальної громади на 2026-2028 роки 

Показники 
2024, 

звіт 

2025, 

очікув. 

2026, 

прогноз 

2027, 

прогноз 

2028, 

прогноз 

Чисельність наявного 

населення на кінець року, 

тис. осіб 

267,0 263,3 261,5 260,0 258,5 

Середньомісячна заробітна 

плата робітників і 

службовців, грн  

21 907 24 755 27 973 31 610 35 719 

Експорт товарів, відсотків до 

попереднього року  

85,1 100 102 100 105 

Імпорт товарів, відсотків до 

попереднього року  

93,8 100 105 110 115 

 

Водночас, з огляду на збереження високого ступеня невизначеності щодо змін у 

безпековому середовищі, внутрішніх та зовнішніх умов функціонування економіки, 

основні прогнозні показники можуть бути уточнені. 

 

ІІІ. Загальні показники бюджету 

Прогноз включає прогнозні показники місцевого бюджету за основними видами 

доходів, фінансування, видатків і кредитування, взаємовідносин державного та 

місцевих бюджетів. 
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Загальний обсяг доходів місцевого бюджету на 2026, 2027 та 2028 роки 

розраховано відповідно до норм чинного Податкового та Бюджетного кодексів 

України з врахуванням нормативів зарахування податків і зборів до місцевих 

бюджетів та індексації ставок окремих з них на основі прогнозних показників 

економічного і соціального розвитку міської територіальної громади у такому розмірі 

– 4 438 129,9 тис. грн., 5 118 033,6 тис. грн. та 5 342 026,4 тис. грн. відповідно.  

Порівняно з прогнозними показниками на 2025 рік, які схвалені рішенням 

виконавчого комітету Рівненської міської ради від 22.11.2023 № 96 «Про прогноз 

бюджету Рівненської міської територіальної громади на 2024-2026 роки», у 2026 році 

прогнозується збільшення обсягу доходів на 21 062,5 тис. грн. 

 Причинами такого відхилення є: 

- продовження дії воєнного стану в Україні, введеного Указом Президента 

України від 24.02.2022 №64/2022 у зв’язку з повномасштабною збройною агресією 

російської федерації проти України; 

- очікуване зупинення з 2026 року тимчасового спрямування до загального 

фонду бюджетів сільських, селищних та міських територіальних громад податку на 

доходи фізичних осіб у розмірі 4% за рахунок відповідного зниження нормативу 

відрахування такого податку до загального фонду державного бюджету, як 

передбачено листом Мінфіну від 09.07.2025 №05120-08-6/19235; 

- спрямування податку на доходи фізичних осіб з грошового забезпечення, 

грошових винагород та інших виплат, одержаних військовослужбовцями та особами 

рядового і начальницького складу, що сплачується податковими агентами, у розмірі 

75% до загального фонду місцевих бюджетів, починаючи з 2027 року (а не з 2026, як 

передбачалося попереднім прогнозом); 

- зростання надходжень місцевих податків і зборів, пов’язане зокрема із 

залученням до оподаткування нових платників та збільшенням їх кількості. 

 Фінансування бюджету - надходження та витрати бюджету, пов'язані із зміною 

обсягу боргу, обсягів депозитів і цінних паперів, зміною залишків бюджетних коштів, 

які використовуються для покриття дефіциту бюджету або визначення профіциту 

бюджету.  

Прогноз фінансування місцевого бюджету сформовано відповідно до статей 14, 

15 Бюджетного кодексу України.  

Для бюджету Рівненської міської територіальної громади у середньостроковому 

періоді фінансування бюджету передбачає залучення позичкових коштів до бюджету 

розвитку в рамках Фінансової угоди між Україною та Європейським інвестиційним 

банком з метою фінансування заходів субпроєкту «Впровадження енергозберігаючих 

технологій в муніципальній інфраструктурі Рівного» (ЄІБ-1), 

субпроектів «Капітальний ремонт (термомодернізація) будівлі закладу дощкільної 

освіти (ясла-садок) № 3 Рівненської міської ради за адресою: вул. 16 Липня, 54, м. 

Рівне, Рівненський район, Рівненська обл.» та «Капітальний ремонт Комунального 

некомерційного підприємства «Пологовий будинок» Рівненської міської ради за 

адресою: м. Рівне, вул. Медична, 7 (термомодернізація будівлі, ремонт даху)» (ЄІБ-2), 

фінансування бюджету розвитку за рахунок передачі коштів із загального фонду 

бюджету до бюджету розвитку. 

Прогноз видатків і кредитування бюджету на 2026 - 2028 роки розроблено на 

основі відповідних макроекономічних показників, показників доходної частини 

бюджету, обсягів фінансування та повернення кредитів до бюджету.  

В межах ресурсних можливостей бюджету кошти спрямовуються на заходи 

відповідно до їх пріоритетності та актуальності, а також з урахуванням ефективності 

їх використання у відповідних галузях та згідно затверджених міською радою 

цільових програм. 
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Загальний обсяг видатків місцевого бюджету на 2026, 2027 та 2028 роки 

становить – 4 544 134,0 тис.грн., 5 117 940,7 тис.грн., 5 341 937,5 тис.грн. (з них 

видатки бюджету розвитку – 475 728,7 тис.грн., 795 074,0 тис.грн., 652 074,0 тис.грн.;  

видатки за рахунок власних надходжень бюджетних установ  - 92 232,1 тис.грн., 

98 870,6 тис.грн., 104 616,3 тис.грн.) 

У складі видатків передбачено міжбюджетні трансферти із та до державного 

бюджету:  

- освітня субвенція з державного бюджету – 701 017,3 тис. грн., 756 371,4 

тис. грн., 811 725,5 тис. грн.; 

- субвенція з місцевого бюджету на здійснення переданих видатків у сфері 

освіти за рахунок коштів освітньої субвенції – 23 126,3 тис. грн., 24 953,3 

тис. грн., 26 779,9 тис. грн.; 

- інша субвенція з місцевих бюджетів – 892,5 тис. грн., 1 060,7 тис. грн., 

1 184,5 тис. грн.; 

- реверсна дотація (вилучення до державного бюджету) – 178 688,0 тис. 

грн., 292 897,7 тис. грн., 407 001,4 тис. грн. 

Обсяг кредитування місцевого бюджету на 2026, 2027 та 2028 роки становить – 

1 211,2 тис.грн., 1 161,4 тис.грн. 1 174,2 тис.грн. (у тому числі за рахунок повернення 

– 1 113,7 тис.грн., 1 068,5 тис.грн., 1 025,3 тис.грн.). Кредитування передбачено за 

спеціальним фондом. 

Загальні граничні показники доходів і фінансування бюджету, повернення 

кредитів до бюджету, загальних граничних показників видатків бюджету та надання 

кредитів з бюджету наведені в Додатку 1 до цього Прогнозу. 
 

IV. Показники доходів бюджету  

Доходна частина бюджету Рівненської міської територіальної громади 

формується відповідно до Бюджетного та Податкового кодексів України, рішень 

Рівненської міської ради про встановлення місцевих податків і зборів, з урахуванням 

чинних ставок оподаткування та відповідних нормативів зарахування 

загальнодержавних податків до місцевого бюджету. 

Прогнозні розрахунки проведені по кожному виду надходжень бюджету з 

урахуванням особливостей адміністрування того чи іншого податку, обсягу та 

тенденцій його надходжень у попередніх звітних та  поточному бюджетному періоді.  

 При прогнозуванні дохідної частини на 2026 рік враховано: 

- період дії правового режиму воєнного стану; 

- фактичне виконання дохідної частини бюджету у 2024-2025 роках; 

- застосування нормативу зарахування податку на доходи фізичних осіб до 

бюджетів міських територіальних громад в розмірі 60%, як передбачено Бюджетним 

кодексом України, та без урахування податку на доходи фізичних осіб від грошового 

забезпечення військовослужбовців. 

Прогнозування показників дохідної частини місцевого бюджету на 2027-2028 

роки здійснено на основі прогнозних макропоказників економічного і соціального 

розвитку України, із застосуванням чинних норм податкового та бюджетного 

законодавства, динаміки бази оподаткування, аналізу виконання бюджету у 

попередніх і поточному бюджетних періодах та з урахуванням відновлення, 

починаючи з 2027 року, спрямування податку на доходи фізичних осіб з грошового 

забезпечення, грошових винагород та інших виплат, одержаних 

військовослужбовцями та особами рядового і начальницького складу, що сплачується 

податковими агентами, у розмірі 75% до загального фонду місцевих бюджетів. 
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Доходи бюджету територіальної громади складаються з податкових надходжень, 

неподаткових надходжень, доходів від операцій з капіталом та трансфертів. При 

цьому бюджет складається з загального та спеціального фондів.  

Таким чином, обсяг доходів на 2026 рік розрахований в сумі 4 438 129,9 тис. 

грн., з них: 

- доходи загального фонду бюджету (без офіційних трансфертів) – 

3 595 909,4тис. грн.,  

- офіційні трансферти з державного та місцевих бюджетів – 725 036,1 тис. грн., 

- доходи спеціального фонду бюджету – 117 184,4 тис. грн. 

Обсяг доходів на 2027 рік розрахований в сумі 5 118 033,6 тис. грн., з них: 

- доходи загального фонду бюджету (без офіційних трансфертів) – 4 215 367,4 

тис. грн.,  

- офіційні трансферти з державного та місцевих бюджетів – 782 385,3 тис. грн. 

- доходи спеціального фонду бюджету – 120 280,9 тис. грн. 

Обсяг доходів на 2028 рік розрахований в сумі 5 342 026,4 тис. грн., з них: 

- доходи загального фонду бюджету (без офіційних трансфертів) – 4 376 204,5 

тис. грн.,  

- офіційні трансферти з державного та місцевих бюджетів – 839 689,9 тис. грн. 

- доходи спеціального фонду бюджету – 126 132,0 тис. грн. 

 

Доходи загального фонду бюджету Рівненської міської територіальної громади у 

2025 році на 85,7% складаються з податкових, неподаткових надходжень і на 14,3% з 

трансфертів, у 2026 році –83,2% та 16,8% відповідно, у 2027 році – 84,3% та 15,7% 

відповідно, у 2028 році – 83,9% та 16,1% відповідно. 

Найбільшу питому вагу у складі доходів загального фонду бюджету (без 

трансфертів) мають: 

- податок та збір на доходи фізичних осіб (питома вага у 2025 році– 58,5%, 

прогноз 2026 року –58,0%, 2027 року – 61,8%, 2028 року – 61,0%); 

- місцеві податки (питома вага у 2025 році – 28,8%, прогноз 2026 року – 28,6%, 

2027 року – 26,0%, 2028 року – 26,5%); 

- внутрішні податки на товари та послуги (акцизний податок з пального та з 

реалізації суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів) 

(питома вага у 2025 році – 9,7%, прогноз 2026 року – 10,4%, 2027 року – 9,6%, 2028 

року – 9,9%). 

У доходах спеціального фонду бюджету найбільшу питому вагу мають: 

- власні надходження бюджетних установ (питома вага у 2025 році - 57,6%, 

прогноз 2026 року – 78,7%, 2027 року- 82,2%, 2028 року – 82,9%); 

- доходи бюджету розвитку (питома вага у 2025 році -41,6%, прогноз 2026 року – 

20,2%, 2027 року – 16,6%, 2028 року – 15,9%).  

Основними бюджетоутворюючими платниками до місцевого бюджету є: 

-  з податку на доходи фізичних осіб - управління освіти виконавчого комітету 

Рівненської міської ради, КП Рівненська обласна клінічна лікарня, КНП «Центральна 

міська лікарня» Рівненської міської ради, Національний університет водного 

господарства та природокористування, ТОВ «МОРГАН ФЕНІЧЕ», ПРАТ 

«Рівнеобленерго», ГУ ДПС у Рівненській області;  

- з акцизного податку з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі 

підакцизних товарів –ТОВ «АТБ-маркет»,  ТзОВ «Північ-Центр», ТОВ «Експансія», 

ТОВ «Метро Кеш енд Кері Україна», ТзОВ «Рівень лтд», ТОВ «СІЛЬПО-ФУД», ТОВ 

«ЕПІКО»; 
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- з плати за землю – ПрАТ «Експансія Рітейл», ПрАТ «Речовий ринок», ТОВ 

«Рівнетеплоенерго», ПАТ «Рівнесільмаш», ПРАТ «Рівнеобленерго», ТОВ «АЙЛОНГ 

ЕВОЛЮШН», РО ВКП ВКГ «Рівнеоблводоканал», АТ «Українська залізниця»; 

- з податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки – ПАТ 

«Рівнесільмаш», ТОВ «КВАНТУМ ФОМ», ТОВ «Епіцентр К», ТОВ «Центр 

Київський», АТ «ОТП Банк» в м. Рівне; 

- з єдиного податку -  ТОВ «ДИДАКТИК-ПРО», ТОВ «ОПС ПЛЮС», ТОВ 

«ПЕРША ВІЗА», ТОВ ДЕФЕНС.ТЕХ. 

Показники доходів бюджету міської територіальної громади на 2026-2028 роки 

наведені в Додатку 2 до цього Прогнозу. 

 

Фактори, що мають вплив на зміну показників доходів місцевого бюджету: 

- зміни до Податкового кодексу України, в тому числі в частині адміністрування 

податків і зборів; 

- зміни до Бюджетного кодексу України щодо складу доходів місцевих бюджетів 

та нормативів їх зарахування; 

- зміна місцезнаходження/ місця реєстрації платників податків; 

- зміна розмірів соціальних стандартів (мінімальної заробітної плати та 

прожиткового мінімуму); 

- зміна ставок місцевих податків і зборів у разі ухвалення відповідного рішення 

міською радою тощо. 

 

Рівненською міською радою на виконання повноважень, наданих Законом 

України «Про місцеве самоврядування в Україні» та Податковим кодексом України, 

ухвалено рішення щодо надання пільг в оподаткуванні. Зокрема, передбачено пільги 

щодо сплати земельного податку (рішення ради від 24.06.2021 № 780 із змінами) та 

податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки (рішення ради від 

24.06.2021 № 779 із змінами). Очікувана сума пільг по платі за землю за результатами 

2025 року складе близько 18,0 млн. грн.  
 

З метою залучення додаткових надходжень до бюджету планується проведення 

ряду заходів. Зокрема: 

- заходи, спрямовані на легалізацію заробітної плати та дотримання на 

підприємствах усіх форм власності, в установах та організаціях законодавства про 

працю;  

- проведення відповідної роботи щодо повноти декларування фізичними особами 

доходів, отриманих на території України та за її межами; 

- активізація роботи щодо погашення податкового боргу по платежах, що 

зараховуються до місцевого бюджету;  

- впорядкування обліку платників плати за землю (вилучення земельних ділянок 

у землекористувачів, які припинили свою діяльність, ліквідовані та визнані 

банкрутами; оформлення правовстановлюючих документів по тих суб’єктах 

господарювання, які використовують земельні ділянки з порушенням земельного 

законодавства; внесення відповідних змін до договорів оренди земельних ділянок 

тощо); 

- створення сприятливих умов для розвитку підприємництва, забезпечення 

інформаційної підтримки підприємництва; 

- реалізація заходів програми розвитку малого і середнього підприємництва; 

сприяння міжрегіональному та міжнародному співробітництву.  

В результаті проведення цих та інших заходів у 2026 - 2028 роках очікується 

зростання податкових надходжень на 11,2%, 17,6% та 3,8% відповідно. 
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V. Показники фінансування бюджету, показники місцевого боргу, 

показники надання місцевих гарантій, обсягу гарантійних зобов’язань та 

гарантованого міською територіальною громадою боргу 

Фінансування бюджету містить джерела отримання фінансових ресурсів, 

необхідних для покриття дефіциту бюджету, і напрями витрачання фінансових 

ресурсів, що утворилися в результаті профіциту бюджету, витрати на погашення 

боргу. 

Згідно із статтею 11 Бюджетного кодексу України фінансування бюджету 

класифікується за: 

1) типом кредитора (за категоріями кредиторів або власників боргових 

зобов'язань); 

2) типом боргового зобов'язання (за засобами, що використовуються для 

фінансування бюджету). 

Для бюджету Рівненської міської територіальної громади: 

- фінансування за типом кредитора включає: 

- внутрішнє фінансування, у тому числі фінансування за рахунок зміни 

залишків коштів бюджетів (передача коштів із загального фонду до бюджету 

розвитку – спеціального фонду) – на 2026, 2027, 2028 роки – 345 980,3 тис. грн., 

775 074,0 тис. грн., 632 074,0 тис. грн. відповідно; 

- внутрішнє фінансування, у тому числі фінансування за рахунок залучення 

позичкових коштів до бюджету розвитку в рамках Фінансової угоди між Україною та 

Європейським інвестиційним банком з метою фінансування заходів субпроєкту 

«Впровадження енергозберігаючих технологій в муніципальній інфраструктурі 

Рівного»,   на 2026 рік в сумі 106 154,7 тис.грн. 
 

- фінансування за типом боргового зобов’язання включає: 

- фінансування за борговими операціями, у тому числі внутрішні запозичення - 

(2026 рік) –  106 154,7 тис.грн. 

- фінансування за активними операціями, у тому числі зміна обсягів 

бюджетних коштів (передача коштів із загального фонду до бюджету розвитку – 

спеціального фонду) – на 2026, 2027, 2028 роки – 345 980,3 тис. грн., 775 074,0 тис. 

грн., 632 074,0 тис. грн. відповідно; 

Фінансування бюджету включає профіцит по загальному фонду, напрямком 

спрямування якого є передача коштів із загального фонду до бюджету розвитку – 

спеціального фонду, дефіцит спеціального фонду – з джерелами покриття - коштами 

залученої позики і коштами, переданими із загального фонду бюджету. 

Інформація щодо показників фінансування бюджету наведена в Додатку 3 до 

цього Прогнозу. 
 

На виконання рішення Рівненської міської ради від 20.06.2024 № 4988 «Про 

здійснення місцевого запозичення у 2024 році» підписано Договір про передачу 

коштів позики №13110-05/229 від 30.08.2024 між Міністерством фінансів України, 

Міністерством розвитку громад, територій та інфраструктури України та Рівненською 

міською радою. 

Місцеве запозичення здійснюється з метою фінансування бюджету розвитку 

бюджету міської територіальної громади для оновлення стратегічних об’єктів 

довготривалого користування та об’єктів, що забезпечують виконання завдань міської 

ради, спрямованих на задоволення інтересів населення міської територіальної 

громади, а саме для термомодернізації громадських будівель шляхом проведення 

капітальних ремонтів загальноосвітніх навчальних закладів у межах реалізації 

субпроєкту "Впровадження енергозберігаючих технологій в муніципальній 
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інфраструктурі Рівного", яким передбачено капітальний ремонт Рівненського ліцею 

№ 8 Рівненської міської ради та Рівненського ліцею № 13 Рівненської міської ради. 

Доцільність такого запозичення полягає в тому, що здійснення 

енергоефективних заходів дозволить щорічно заощаджувати до 40 % оплати 

енергоносіїв (заощаджені кошти будуть спрямовані на погашення запозичення),  2 

632 учні отримають достойне та комфортне перебування у цих закладах освіти, а 

жителі Рівного отримають зменшення навантаження на атмосферу за рахунок 

зменшення викидів СО2. 

Місцеве запозичення здійснюється шляхом залучення позики в сумі до 

1 465 868,0 євро відповідно до  Фінансової угоди «Проєкт "Енергоефективність 

громадських будівель в Україні" між Україною та Європейським інвестиційним 

банком, ратифікованої Законом України від 15 липня 2021 року № 1663-IX "Про 

ратифікацію Фінансової угоди між Україною та Європейським інвестиційним 

банком”, Бюджетного кодексу України та розпорядження Кабінету Міністрів України 

від 23.09.2020 № 1171-р «Про залучення коштів позики від Європейського 

інвестиційного банку для реалізації проекту «Енергоефективність громадських 

будівель в Україні».  

Крім того, Рівненська міська рада має намір залучити фінансування, 

здійснивши у 2026 році місцеве запозичення з метою фінансування бюджету розвитку 

бюджету міської територіальної громади для реалізації субпроєктів, які спрямовані на 

оновлення стратегічних об’єктів довготривалого користування, що забезпечують 

виконання завдань міської ради, спрямованих на задоволення інтересів населення 

територіальної громади, а саме на підвищення рівня надання освітніх та медичних 

послуг жителям територіальної громади шляхом здійснення енергоефективних 

заходів та проведення капітального ремонту будівель закладів освіти та охорони 

здоров’я, а саме: «Капітальний ремонт (термомодернізація) будівлі закладу 

дошкільної освіти (ясла-садок) № 3 Рівненської міської ради за адресою: вул. 16 

Липня, 54, м Рівне, Рівненський район, Рівненська область»; «Капітальний ремонт 

Комунального некомерційного підприємства «Пологовий будинок» Рівненської 

міської ради за адресою: м. Рівне, вул. Медична,7 (термомодернізація будівлі, ремонт 

даху)». Загальна вартість субпроєктів (позики) становить до 2 029 727,29 євро. 

Відповідний Договір про передачу коштів позики між Міністерством фінансів 

України, Міністерством розвитку громад, територій та інфраструктури України та 

Рівненською міською радою знаходиться на етапі підписання сторонами. 

Очікуваними результатами від реалізації субпроєктів є: зменшення видатків з 

міського бюджету на оплату споживання енергоносіїв, зниження викидів СО2, 

покращення клімату в приміщеннях, покращення матеріально-технічних, санітарних, 

естетичних умов для перебування дітей в закладі дошкільної освіти, пацієнтів у 

пологовому будинку, створення комфортних умов роботи для вихователів, лікарів та 

персоналу закладів, збільшення доступності отримання послуг та підвищення почуття 

безпеки, підвищення привабливості закладів у частині візуального впорядкування та 

комфорту.  

Вигодоотримувачами від реалізації субпроєктів є: пацієнти КНП «Пологовий 

будинок» Рівненської міської ради – 136 721 жінок (в т. ч. 476 осіб з числа ВПО), 442 

працівники закладу; вихованці закладу дошкільної освіти (ясла-садок) № 3 

Рівненської міської ради – 110 дітей (а також їх батьки і члени сімей), 32 члени 

педагогічного колективу й персоналу закладу. 
 

Інформація щодо показників місцевого боргу наведена в Додатку 4 до цього 

Прогнозу. 
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Оцінка (з розрахунками) щодо спроможності бюджету погасити місцевий борг 

 2025 рік 2026 рік 2027 рік 2028 рік 

Середньорічний обсяг доходів 

загального фонду місцевого (без 

ПДФО), тис. грн. 

992 903,0 1 186 341,1 1 362 433,9 1 487 825,0 

Межа загального обсягу 

місцевого боргу (200% 

середньорічного індикативного 

прогнозного обсягу надходжень 

доходів агального фонду), тис. 

грн. 

1 985 806,0 2 372 682,2 2 724 867,8 2 975 650,0 

Місцевий борг, тис. грн.  56 387,9 162 489,5 162 489,5 162 489,5 

 

Таким чином, загальний обсяг місцевого боргу станом на кінець кожного 

бюджетного періоду не перевищуватиме 200 відсотків середньорічного прогнозного 

обсягу доходів загального фонду місцевого (без ПДФО) та відповідатиме вимогам 

статті 18 Бюджетного кодексу України. 
 

Строки погашення боргу 

Погашення запозичень відповідно до укладених Договорів про передачу коштів 

позики здійснюватиметься щопіврічними платежами. З урахуванням пільгового 

періоду (5 років) погашення кредиту, залученого для реалізації субпроєкту 

"Впровадження енергозберігаючих технологій в муніципальній інфраструктурі 

Рівного" відбуватиметься рівними платежами, починаючи з жовтня 2030 року. 

Останній платіж передбачений в квітні 2045 року.  

 По кредиту, залученому на «Капітальний ремонт (термомодернізація) будівлі 

закладу дошкільної освіти (ясла-садок) № 3 Рівненської міської ради за адресою: вул. 

16 Липня, 54, м Рівне, Рівненський район, Рівненська область» та «Капітальний 

ремонт Комунального некомерційного підприємства «Пологовий будинок» 

Рівненської міської ради за адресою: м. Рівне, вул. Медична,7 (термомодернізація 

будівлі, ремонт даху)», погашення відбуватиметься рівними платежами, починаючи з 

квітня 2031 року. Останній платіж передбачений в жовтні 2045 року.  
 

Видатки з обслуговування боргу (операції щодо здійснення плати за 

користування кредитом (позикою), сплати комісій, штрафів та інших платежів, 

пов'язаних з управлінням місцевим боргом, крім операцій з погашення боргу) 

передбачені у загальному фонді місцевого бюджету на 2026, 2027 та 2028 роки  у 

обсязі відповідно 3 758,9 тис. грн., 4 933,7 тис. грн.,  4 989,7 тис. грн., з дотриманням 

вимог частини 6 статті 74 Бюджетного кодексу України. 
 

Заходи з управління місцевим боргом 

Перелік заходів, необхідних для здійснення контролю за ризиками, пов'язаними 

з управлінням місцевим боргом: 

1. Щорічна підготовка обґрунтувань та розрахунків до проєкту місцевого 

бюджету за операціями, пов’язаними з місцевим боргом, та прогнозів на наступні 

роки. 

2. Проведення оцінки ризиків, пов'язаних з місцевим боргом, з метою їх 

мінімізації. 

3. Визначення оптимального співвідношення очікуваних витрат місцевого 

бюджету з управління місцевим боргом до ризиків. 

4. Проведення заходів для забезпечення розрахунків пов'язаних з місцевим 

боргом: 
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- розміщення на конкурсних засадах тимчасово вільних коштів місцевого 

бюджету на депозитах або шляхом придбання державних цінних паперів, цінних 

паперів, емітованих міською радою, з подальшим поверненням таких коштів до кінця 

поточного бюджетного періоду; 

- зміна зобов’язань за місцевим боргом в зв’язку із зміною курсу валюти, 

зменшенням відсоткової ставки, продовженням строку погашення такого 

зобов’язання (в разі залучення кредиту в іноземній валюті); 

- регулювання обсягу місцевого боргу в разі перевищення його граничного 

обсягу. 

5. Забезпечення своєчасної та повної сплати суми основного боргу, відсотків 

за кредитом, а також інших витрат, пов’язаних з отриманням та погашенням 

запозичення. 

6. Визначення фінансової можливості залучення коштів до місцевого 

бюджету. 

7. Пошук ефективних умов запозичення коштів з точки зору мінімізації 

вартості боргу. З огляду на можливий дефіцит внутрішніх ресурсів, спричинених 

повномасштабним вторгненням та відсутністю джерел фінансування бюджету 

територіальної громади, альтернативою покриття дефіциту бюджету можуть бути 

внутрішні та зовнішні місцеві запозичення. Місцеві запозичення здійснюються з 

метою фінансування бюджету розвитку та будуть направлені для підготовки та 

реалізації публічних інвестиційних проектів та програм публічних інвестицій, 

передбачених середньостроковим планом пріоритетних публічних інвестицій 

територіальної громади, які спрямовані на створення, приріст чи оновлення 

стратегічних об’єктів довготривалого використання, або об’єктів, що забезпечують 

виконання завдань та спрямованих на задоволення інтересів населення територіальної 

громади. Політика управляння місцевим боргом буде орієнтована на залучення 

необхідного фінансування бюджету територіальної громади за найнижчої можливої 

вартості з урахуванням ризиків. 
 

Показники гарантованого боргу 

Оскільки відповідно до статті 17 Бюджетного кодексу України рішення про 

надання місцевих гарантій Рівненською міською радою не ухвалювалися, показники 

гарантованого міською територіальною громадою боргу в Прогнозі відсутні. 

Інформація щодо показників гарантованого територіальною громадою міста 

боргу та надання місцевих гарантій наведена в Додатку 5 до цього Прогнозу. 

 

VI. Показники видатків бюджету та надання кредитів з бюджету 
 

Під час розрахунку прогнозного обсягу видатків бюджету Рівненської міської 

територіальної громади враховувались наступні параметри і чинники: 

1) для розрахунку оплати праці, враховуючи вимоги статті 51 Бюджетного 

кодексу - середньорічна штатна чисельність працівників бюджетних установ, зміни в 

її динаміці та структурі в середньостроковому періоді; розмір  середньої заробітної 

плати; розмір мінімальної заробітної плати та посадового окладу працівника І-го 

розряду ЄТС, встановлених на 1 січня відповідного року; розміри посадових окладів 

осіб місцевого самоврядування та інших працівників у відповідних сферах; індексація 

заробітної плати; доплата до мінімальної заробітної плати; розмір нарахувань на фонд 

оплати праці (сплата єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне 

страхування, нарахованого відповідно до законодавства); 

2) для розрахунку коштів на оплату енергоносіїв - фактичні видатки на оплату 

енергоносіїв у звітному і поточному році; фактичне споживання  енергоносіїв у 

натуральних показниках; структура  у розрізі видів енергоносіїв; діючі тарифи на 
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енергоносії, їх динаміка; середні коефіцієнти зростання енергоносіїв за видами 

енергоносіїв; 

3) для виплати допомог, стипендій, соціальних виплат – фактичні видатки на 

виплату допомог, стипендій та інших соціальних виплат, їх структура за ряд років; 

контингент отримувачів допомог,  стипендій та інших соціальних виплат; розмір 

стипендій, допомог, виплат; індекс споживчих цін; 

4) інших поточних видатків – фактичні обсяги відповідних видатків за ряд років; 

кількість споживачів послуг (жителі, учні, діти, ін.); кількість днів харчування; 

середня вартість харчування; кількість діто-днів; вартість путівки; середні витрати на 

1-го одержувача послуги,тощо; 

5) капітальні видатки – виходячи з ресурсних можливостей бюджету та 

пріоритетів розвитку, визначених місцевими програмами економічного і соціального 

розвитку.   
 

Органи місцевого самоврядування 
 Пріоритетним завданням є забезпечення повноважень і функцій, визначених 

Конституцією України, Законом України “Про місцеве самоврядування в Україні”, 

рішеннями міської ради тощо. 

 Основні результати, яких планується досягти: виконання міських цільових 

програм, покращення рівня надання адміністративних послуг населенню, підвищення 

позитивного ставлення та зростання довіри до влади, забезпечення принципу 

відкритості та  прозорості в діяльності виконавчих органів. 
 

Освіта 
Мережа закладів освіти громади складається з  39 дошкільних навчальних 

закладів, 34 загальноосвітніх навчальних  закладів, навчально – реабілітаційний центр 

«Особлива дитина»,  4 школи естетичного виховання дітей та молоді, два позашкільні 

заклади  (МПДМ та МЦТУМ), 6 професійно – технічних закладів освіти, навчальний  

інформаційно - інноваційний відділ, який відповідно до рішення виконавчого 

комітету РМР від 22.04.2025 №55 припиняє свою діяльність, навчально-методичний 

центр психологічної служби, центр професійного розвитку педагогічних працівників, 

два інклюзивно-ресурсні центри, централізована бухгалтерія, група централізованого 

господарського обслуговування.   

Для забезпечення реформування освіти в Рівненській міській територіальній 

громаді в 2026-2028 навчальних роках основними завданнями, над якими 

працюватиме управління освіти та заклади освіти визначено: забезпечення 

впровадження нового Державного стандарту загальної середньої освіти; проведення 

дистанційного навчання; розвиток підприємницьких навичок в учнів 9-11 класів, 

оптимізації мережі груп та закладів дошкільної освіти з метою задоволення 

соціальних потреб мешканців міста та збільшення відсотка охоплення дітей 

дошкільною освітою; створення умов для реалізації інклюзивної освіти; створення 

умов для якісного доступу до використання інформаційно-комунікаційних 

технологій, залучення позабюджетних коштів на розвиток освіти, розвиток ринку 

освітніх послуг, тощо. 

Основні результати, які планується досягти: 

- забезпечення стійкого розвитку системи освіти; 

- створення умов для якісного доступу до використання інформаційно-

комунікаційних технологій; 

- організація позашкільної діяльності дітей та учнівської молоді;  

- проведення оздоровлення дітей в пришкільних таборах і таборах відпочинку; 

- зміцнення матеріально-технічної бази навчальних закладів; 
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- впровадження енергоефективних заходів в закладах освіти. 
 

Охорона здоров’я 
В умовах воєнного стану, внаслідок військової агресії російської федерації 

проти України, організація і забезпечення надання безперебійної медичної допомоги, 

зміцнення здоров’я мешканців Рівненської міської територіальної громади є одним із 

пріоритетних завдань розвитку галузі охорони здоров’я.  

Мережа закладів охорони здоров’я громади складається з 8 комунальних 

некомерційних підприємств, а саме: КНП «Центральна міська лікарня» РМР, КНП 

«Міська дитяча лікарня» РМР, КНП «Міська лікарня №2» РМР, КНП «Пологовий 

будинок» РМР, КНП ЦПМСД «Ювілейний» РМР, КНП ЦПМСД «Центральний» 

РМР, КНП ЦПМСД «Північний» РМР, КНП «Міська стоматполіклініка» РМР.  

Видатки, що передбачаються на 2026-2028 роки, спрямовуються на виконання 

заходів міської програми «Здоров’я громади на 2023-2027 роки», затвердженої 

рішенням виконавчого комітету Рівненської міської ради від 18.10.2022 № 135, та 

оплату за спожиті енергоносії згідно з ст.89 Бюджетного кодексу України.    

Основними результатами, які планується досягти в галузі охорони здоров’я є: 

- надання кваліфікованої медичної допомоги; 

- підвищення якості та ефективності медико-санітарної допомоги; 

- посилення профілактичної спрямованості медичної допомоги; 

- забезпечення прав громадян на охорону здоров’я шляхом виділення через 

місцеві програми додаткових коштів на надання невідкладної допомоги, проведення 

діагностичних та лабораторних досліджень, забезпечення лікарськими засобами та 

зубопротезуванням пільгових категорій населення, забезпечення роботи призивної 

комісії, тощо;     

- забезпечення надання якісної медичної допомоги внутрішньо-переміщеним 

особам, лікування військовослужбовців та осіб з числа поранених внаслідок 

військової агресії росії, а також соціальної адаптації військових, які отримали травми 

або зазнали психологічного стресу під час виконання службових обов’язків; 

- формування мотивації до здорового способу життя населення та покращення 

демографічної ситуації; 

- забезпечення функціонування ефективної системи реабілітаційної допомоги 

для дорослого та дитячого населення згідно існуючих потреб; 

- покращення матеріально-технічної бази закладів охорони здоров’я. 
 

Соціальний захист та соціальне забезпечення 
Для вирішення нагальних проблем дітей та молоді в громаді діють програми: 

підтримки молоді Рівненської міської територіальної громади на 2022-2026 роки, 

розвитку Пластового руху в Рівненській міській територіальній громаді на 2022–2026 

роки, Національно-патріотичного виховання дітей та молоді Рівненської міської 

територіальної громади на 2022-2026 роки. 

При КЗ «Підліткові клуби за місцем проживання» функціонують 17 клубів, з 

них 5 – спортивного напрямку, 12 – художньо-естетичного. Гуртковою роботою 

охоплено близько двох тисяч дітей віком від 6 до 18 років. Основним контингентом 

вихованців клубів є діти із сімей, члени яких належать до соціально незахищених 

категорій. Заняття в гуртках проводяться безкоштовно. 

Економічна ситуація на тлі війни призвела до зниження рівня життя багатьох 

верств населення, а саме людей старшого віку та осіб і дітей з інвалідністю. З кожним 

роком, як в цілому по Україні, так і безпосередньо в Рівненській міській 

територіальній громаді збільшується кількість людей, які потребують сторонньої 

допомоги і матеріальної підтримки. Галузь соціального захисту та соціального 
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забезпечення у 2026-2028 роках охоплює незахищені верстви населення, що 

потребують найбільшої уваги та підтримки. Зокрема, у Рівненській  міській  

територіальній громаді функціонують Територіальний центр соціального 

обслуговування (надання соціальних послуг), Рівненський міський центр реабілітації 

осіб та дітей з інвалідністю з порушенням опорно-рухового апарату «Крок», 

Комунальний заклад «Будинок ветеранів», Рівненський центр соціальних служб. 

Надається грошова компенсація фізичним особам, які надають соціальні послуги 

громадянам похилого віку, особам та дітям з інвалідністю, хворим, які не здатні до 

самообслуговування і потребують сторонньої допомоги. 

Події, які відбуваються в Україні зумовили збільшення чисельності громадян, 

які звертаються з питань соціального захисту та соціального забезпечення, зокрема, 

це Захисники та Захисниці України, члени їх сімей та члени сімей загиблих 

(померлих) Захисників та Захисниць України. Разом з тим, запроваджуються заходи 

соціальної підтримки внутрішньо переміщених осіб. Основними напрямками 

вирішення проблем найбільш вразливих категорій громадян є реалізація міських 

програм соціального спрямування таких як Комплексна міська соціальна програма 

«Турбота», Міська соціальна програма «Соціальний захист Захисників і Захисниць 

України, Міська цільова програма інтеграції внутрішньо переміщених осіб».  

        У громаді функціонують 2 дитячих будинки сімейного типу і 5 прийомних сімей, 

в яких виховується 19 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, для 

підтримки яких діє Програма соціально-правового захисту дітей, які перебувають у 

складних життєвих обставинах, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування та осіб з їх числа. На виконання заходів Програми відпочинку та 

оздоровлення дітей здійснюється відшкодування вартості послуг з оздоровлення 

дітей, які потребують особливих умов проживання і супроводу. Для стимулювання 

мотивації до праці та матеріальної підтримки безробітних та інших категорій осіб у 

громаді діє Програма підтримки організації громадських робіт, спрямованих на 

розвиток та на інтереси Рівненської міської територіальної громади. Здійснюються 

компенсаційні виплати на пільговий проїзд окремим категоріям громадян. 

Пріоритетним завданням розвитку галузі соціального захисту населення є: 

- створення системи національно-патріотичного виховання, формування 

громадянської позиції, духовності, моральності, здорового способу життя, 

загальнолюдських цінностей у дітей та молоді; 

- надання соціально-правової допомоги дітям і сім’ям, що перебувають в 

складних життєвих обставинах, з метою профілактики соціального сирітства, 

створення умов для реалізації права кожної дитини-сироти та дитини, позбавленої 

батьківського піклування на виховання в сім’ї; 

- захист прав та інтересів внутрішньо переміщених осіб; 

- вивчення потреб і проблем Захисників та Захисниць України, членів їх сімей 

та члени сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України, учасників 

Революції Гідності та членів їхніх сімей; 

- надання соціальної підтримки та уваги громадянам старшого покоління, 

реабілітованим, громадянам , які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, 

малозабезпеченим категоріям населення, особам  та  дітям з інвалідністю; 

          - удосконалення системи заходів з надання різних видів соціальної допомоги та 

надання соціальних і реабілітаційних послуг. 

- координація дій щодо соціального партнерства з громадськими організаціями 

ветеранів і осіб з інвалідністю, яка спрямована на забезпечення потреб та вирішення 

проблем мешканців Рівненської міської територіальної громади. 

Основними результатами, яких планується досягти, є: 
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- забезпечення національно-патріотичного виховання, формування громадянської 

позиції, духовності, моральності, здорового способу життя, формування стандартів 

позитивної поведінки, загальнолюдських цінностей у дітей та молоді; 

- створення умов для формування лідерських якостей, правової культури, 

культури дозвілля серед підростаючого покоління; 

- здійснення просвітницької та освітньої діяльності серед підростаючого 

покоління; 

-  впровадження норм загальнодержавної соціальної політики; 

- охоплення максимальної кількості осіб, які потребують підтримки держави та 

місцевої влади; 

- створення комфортних умов проживання для соціально - вразливих груп 

населення; 

- вивчення потреб і проблем різних вікових і соціальних груп населення та 

підтримка життєдіяльності громадян, які потрапили в скрутну життєву ситуацію, 

надання їм належної матеріально-психологічної допомоги  завдяки удосконаленню 

системи заходів з надання різних видів соціальної допомоги та надання соціальних і 

реабілітаційних послуг; 

- зміцнення становища ветеранів війни, осіб і дітей з інвалідністю, громадян 

старшого покоління, підвищення їх соціальної захищеності, надання додаткових 

соціальних гарантій та  покращення соціального самопочуття людини, забезпеченні її 

добробуту та створення нової якості життя для кожної особи. 
 

Культура і мистецтво 
В Рівненській міській територіальній громаді збережена базова мережа 

комунальних закладів культури, налагоджена активна співпраця з творчими 

об’єднаннями, національно-культурними товариствами, науковцями. На сьогодні у 

громаді діють: 4 заклади клубного типу, 4 мистецькі школи, 12 комунальних 

бібліотек, КП «Міське об’єднання парків культури та відпочинку» Рівненської міської 

ради; Зоологічний парк загальнодержавного значення. На базі закладів культури 

клубного типу діє 94 творчих колективи, з яких мають звання: «народний» 

аматорський – 37 та «зразковий» аматорський – 18. Загальна кількість учасників 

колективів – 2 212 осіб, з яких 1 395 – діти.   

Після повномасштабного вторгнення російської федерації на територію 

України закладами культури започатковано ряд нових благодійних проєктів: «Свій до 

свого по своє», «Бо ми вдома», «Під крилом ангела», «Разом до Перемоги», «Мій 

тато – Герой»,  «Кіно заради Перемоги» (кінопокази українського кіно), «В єдності 

наша сила» тощо. Для внутрішньо переміщених осіб організовувалися майстер –

 класи, зокрема: «Писанка», «Ангел – охоронець», «Великодня листівка», «Народна 

іграшка», «Лялька – мотанка». 

В рамках реалізації Стратегії розвитку культури Рівного та фінансової 

підтримки Європейського Союзу у Рівненському зоологічному парку створено новий 

відкритий максимально природний простір «Форт Єнотів» для тварин-переселенців, 

що тепер проживають у місті Рівному. 

У 2026 - 2028 роках в галузі «Культура» передбачається здійснити заходи по 

реалізації програми розвитку культури і туризму, підтримки та розвитку 

комунального підприємства «Міське об’єднання парків культури та відпочинку», 

підтримки Рівненського зоологічного парку. 

Основними результатами, яких планується досягти, є : 

- системний розвиток культурної сфери; 

- підвищення якості культурно-мистецьких послуг; 
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- активізація участі у міжнародних програмах; 

- залучення додаткових коштів у розвиток культурних інституцій громади; 

- створення умов для реалізації творчих ініціатив, збереження культурної 

спадщини. 
 

Фізична культура і спорт 
Пріоритетами розвитку галузі є забезпечення умов для занять фізичною 

культурою і спортом за місцем проживання та в місцях масового відпочинку 

населення; організація проведення спортивно-масових заходів, турнірів з різних видів 

спорту; залучення населення до занять фізичною культурою і спортом; розвиток 

олімпійських  та неолімпійських видів спорту. 

 У 2026 – 2028  роках передбачається здійснення  наступних заходів: 

– розвиток спортивної інфраструктури в житлових районах міста Рівне; 

– реконструкція, будівництво, оновлення спортивних споруд шляхом 

залучення коштів місцевого, державного бюджетів та інших позабюджетних 

коштів; 

– проведення спортивно-масових заходів та забезпечення участі спортсменів і 

команд у змаганнях обласного та Всеукраїнського рівнів. 
 

Основними результатами, яких планується досягти, є: 

- збільшення кількості громадян, залучених до занять фізичною культурою та 

масовим спортом; 

- залучення дітей та молоді до занять спортом на базах дитячо-юнацьких 

спортивних шкіл та спортивних клубів; 

- покращення матеріально-технічної бази закладів галузі. 
 

Житлово-комунальне господарство 
Пріоритетні завдання розвитку житлово-комунального господарства міста на 

2026-2028 роки 

- благоустрій міських територій, зон відпочинку та пішохідних зон, парків, 

скверів; 

- розвиток мережі міських доріг, забезпечення їх належного санітарного стану; 

- проведення паспортизації доріг, дорожніх споруд, об’єктів озеленення; 

- підвищення ефективності та якості надання транспортних послуг; 

- розвиток мережі зовнішнього освітлення; 

- надання якісних ритуальних послуг населенню, благоустрій нововідведених 

та покращення благоустрою наявних кладовищ; 

- поліпшення технічного стану житлового фонду та ліфтового господарства; 

- створення фонду житла, призначеного для тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб;  

- запровадження сортувального збирання сміття; 

- підвищення ефективності та якості надання транспортних послуг; 

- вирішення питання водовідведення з територій підтоплення громади. 

- створення притулку довічного утримання для бездомних тварин; 

-залучення інвесторів, грантових коштів, коштів міжнародних фінансових 

організацій для модернізації об`єктів житлово-комунального господарства. 

Основними результатами, яких планується досягти, є: 

- покращення благоустрою міста та забезпечення функціонування всього 

комплексу комунального господарства; 

           - вдосконалення дорожньо-транспортної мережі; 

- придбання спеціальної техніки для покращення  матеріально-технічної бази 

комунальних підприємств; 
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           - забезпечення надання якісних транспортних послуг громадянам; 

           - оновлення рухомого складу всіх видів пасажирського транспорту. 
 

Економічна діяльність  
Видатки об’єднані у цьому розділі передбачають здійснення витрат з бюджету 

Рівненської міської територіальної громади на 2026-2028 роки за напрямками:  

- будівництва, проектування, розроблення схем планування та забудови 

територій (у тому числі розроблення містобудівної документації); 

- заходів землеустрою; 

- заходів у сфері транспорту; 

- заходів, пов’язаних з соціально –економічним розвитком території громади; 

- підтримки реалізації інвестиційних проектів та розвитку інфраструктури, 

підтримки інвестиційної діяльності; 

- залучення до співпраці міжнародних фондів та участь у програмах 

міжнародно-технічної допомоги;  

- співучасть у заходах із реконструкції і капітального ремонту об’єктів 

житлового фонду; 

- заходи з енергозбереження ( у тому числі  програм "Енергодім - Рівне", 

«ГрінДімРівне»);                                                                                                                                                                                                                                 

- членські внески до асоціацій органів місцевого самоврядування; 

- інші заходи (сприяння розвитку малого і середнього підприємництва, 

проведення експертної грошової оцінки земель, підготовка земельних ділянок 

несільськогосподарського призначення комунальної власності для продажу на торгах, 

заходи з цифрового розвитку громади, інше). 

 Основними результатами, яких планується досягти є: 

- створення ефективної системи управління енергозбереженням, моніторингу 

та контролю за споживанням паливно-енергетичних ресурсів об’єктами бюджетної та 

комунальної сфери; 

- зменшення обсягів споживання паливно-енергетичних ресурсів установами, 

організаціями, які утримуються за рахунок місцевого бюджету;  

- підвищення якості надання комунальних послуг, забезпечення потреб та 

комфорту мешканців громади; 

- стимулювання та популяризація енергоощадних заходів; 

- започаткування часткового використання нетрадиційних та відновлюваних 

джерел енергії бюджетною та комунальною сферами; 

- забезпечення функціонування інформаційних зон з некомутованим доступом 

до інформаційних ресурсів та транспортної роботи; 

- виконання заходів в рамках Національної програми інформатизації; 

- збільшення надходжень до бюджету міста від використання об’єктів 

комунальної власності та відчуження майна, від продажу земельних ділянок; 

- забезпечення фінансування видатків на ремонти об’єктів комунальної 

власності.   
 

Інша діяльність 
Інша діяльність пов’язана із реалізацією заходів, які стосуються сфер: 

- мобілізаційної підготовки місцевого значення; 

- громадського порядку та безпеки; 

- заходи та роботи з територіальної оборони; 

- здійснення природоохоронних заходів; 

- надання пільгових молодіжних кредитів; 
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- видатків з обслуговування місцевого боргу, формування резервного фонду 

місцевого бюджету та матеріального резерву. 

 

Видатки цього розділу  спрямовуються для забезпечення потреб територіальної 

оборони, створення та укомплектування пунктів незламності, містечок та пунктів 

обігріву, створення запасів медикаментів та інших матеріальних цінностей, з метою 

запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій та наслідків  стихійного лиха, 

здійснення природоохоронних заходів, надання молодіжних довгострокових кредитів 

молодим сім’ям та одиноким молодим громадянам на будівництво (придбання) 

житла. 

 Виконання таких заходів сприяє створенню комфортних умов проживання 

мешканцям громади. 

У прогнозі бюджету Рівненської міської територіальної громади на 2026-2028 

роки передбачено резервний фонд бюджету, що формується для здійснення 

непередбачених видатків, що не мають постійного характеру і не могли бути 

передбачені під час складання проекту бюджету.  Обсяг таких коштів по роках – 

30 049,7 тис. грн., 32 018,5 тис. грн., 33 782,5 тис. грн. Порядок використання коштів з 

резервного фонду бюджету визначається Кабінетом Міністрів України. 

Інформація щодо граничних показників видатків місцевого бюджету та надання 

кредитів з місцевого бюджету головним розпорядникам бюджетних коштів наведена 

в Додатку 6 до цього Прогнозу. 

Інформація щодо граничних показників видатків бюджету за Типовою 

програмною класифікацією видатків та кредитування бюджету наведена в Додатку 7 

до цього Прогнозу. 

Інформація щодо граничних показників кредитування бюджету за Типовою 

програмною класифікацією видатків та кредитування бюджету наведена в Додатку 8 

до цього Прогнозу. 

 

VII. Взаємовідносини бюджету з іншими бюджетами 

Відповідно до статті 103
2 

Бюджетного кодексу України в Прогнозі передбачено 

отримання з Державного бюджету освітньої субвенції місцевим бюджетам, що 

спрямовується на оплату праці з нарахуваннями педагогічних працівників у закладах, 

визначених  кодексом. 

В прогнозі передбачено отримання з обласного бюджету субвенції на здійснення 

переданих видатків у сфері освіти за рахунок коштів освітньої субвенції на оплату 

праці педагогічних працівників (в тому числі приватних шкіл) та субвенції на надання 

державної підтримки особам з особливими освітніми потребами. 

Інформація щодо показників міжбюджетних трансфертів з інших бюджетів у 

розрізі їх видів та бюджетів (державного та місцевих) наведена в Додатку 10 до цього 

Прогнозу. 

Відповідно до статтей  98 - 100 Бюджетного кодексу України система 

бюджетного вирівнювання передбачає горизонтальне вирівнювання 

податкоспроможності територій залежно від рівня надходжень податку на доходи 

фізичних осіб у розрахунку на одного жителя, шляхом передачі трансфертів. Обсяг 

реверсної дотації згідно з розрахунками Міністерства фінансів України 

передбачається на: 2026 рік – 178 688,0 тис. грн., 2027 рік – 292 897,7 тис.грн., 2028 

рік – 407 001,4 тис. грн. (вилучення). 

Інформація щодо показників міжбюджетних трансфертів іншим бюджетам у 

розрізі їх видів та бюджетів (державного та місцевих) наведена в Додатку 11 до цього 

Прогнозу. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/415-2002-%D0%BF#n11
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/415-2002-%D0%BF#n11
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VІІI. Інші положення та показники прогнозу бюджету 

 При формуванні Прогнозу на 2026-2028 роки передбачається обсяг ресурсу на 

публічні інвестиції за пріоритетними напрямками, відповідно до стратегічних цілей 

розвитку Рівненської міської територіальної громади в сумі  

гривень 

Найменування 

показника 

2026 рік 

(прогноз) 

2027 рік 

(прогноз) 

2028 рік 

(прогноз) 

Разом за 2026 

– 2028 роки 

(прогноз) 

Кошти, що 

передаються із 

загального 

фонду до 

спеціального 

фонду  

 

287 000 000 

 

706 000 000 

 

558 000 000 

 

1 551 000 000 

Запозичення 106 154 737   106 154 737 

Разом обсяг 

публічних 

інвестицій 

 

393 154 737 

 

706 000 000 

 

558 000 000 

 

1 657 154 737 

 

  Стратегічними цілями публічних інвестицій є енергоефективність, реагування 

на зміни клімату, гендерна рівність та безбар’єрність, реалізація яких передбачає 

раціональне використання енергоресурсів, впровадження енергоефективних 

технологій, адаптацію інфраструктури до нових викликів та захисту навколишнього 

природного середовища, врахування принципів рівності, безбар’єрності, доступності 

для всіх категорій населення. 

 Додатки 1 – 11 до Прогнозу є його невід’ємною частиною. 

  

 

 
Керуючий справами виконкому                                                Марія КОРНІЙЧУК 



Додаток 1

1756400000
(код бюджету)

(гривень)

№ 

з/п
Найменування показника 2024 рік (звіт)

2025 рік 

(затверджено)
2026 рік (план) 2027 рік (план) 2028 рік (план)

1 2 3 4 5 6 7

1.
Доходи (з міжбюджетними 

трансфертами), у тому числі:
4 075 158 754 3 942 232 222 4 438 129 860 5 118 033 640 5 342 026 400

Х загальний фонд 3 756 320 236 3 777 823 256 4 320 945 460 4 997 752 740 5 215 894 400

Х спеціальний фонд 318 838 518 164 408 966 117 184 400 120 280 900 126 132 000

2. Фінансування, у тому числі: 106 284 596 368 414 012 106 101 637 0 0

Х загальний фонд -382 481 335 -235 693 154 -345 980 300 -775 074 000 -632 074 000

Х спеціальний фонд 488 765 931 604 107 166 452 081 937 775 074 000 632 074 000

3. Повернення кредитів, у тому числі: 1 999 718 1 673 900 1 113 700 1 068 500 1 085 300

Х загальний фонд 0 0 0 0 0

Х спеціальний фонд 1 999 718 1 673 900 1 113 700 1 068 500 1 085 300

Х УСЬОГО за розділом І, у тому числі: 4 183 443 068 4 312 320 134 4 545 345 197 5 119 102 140 5 343 111 700

Х загальний фонд 3 373 838 901 3 542 130 102 3 974 965 160 4 222 678 740 4 583 820 400

Х спеціальний фонд 809 604 167 770 190 032 570 380 037 896 423 400 759 291 300

до Прогнозу бюджету Рівненської міської територіальної громади на 2026-

2028 роки

I. Загальні граничні показники надходжень

Загальні показники бюджету Рівненської міської територіальної громади 



№ 

з/п
Найменування показника 2024 рік (звіт)

2025 рік 

(затверджено)
2026 рік (план) 2027 рік (план) 2028 рік (план)

1 2 3 4 5 6 7

1.
Видатки (з міжбюджетними 

трансфертами), у тому числі:
4 181 310 776 4 310 573 734 4 544 133 997 5 117 940 740 5 341 937 500

Х загальний фонд 3 373 238 901 3 542 130 102 3 974 965 160 4 222 678 740 4 583 820 400

Х спеціальний фонд, у тому числі: 808 071 875 768 443 632 569 168 837 895 262 000 758 117 100

Х публічні інвестиції 0 72 671 319 393 154 737 706 000 000 558 000 000

2. Надання кредитів, у тому числі: 2 132 292 1 746 400 1 211 200 1 161 400 1 174 200

Х загальний фонд 600 000 0 0 0 0

Х спеціальний фонд, у тому числі: 1 532 292 1 746 400 1 211 200 1 161 400 1 174 200

Х публічні інвестиції 0 0 0 0 0

Х УСЬОГО за розділом ІІ, у тому числі: 4 183 443 068 4 312 320 134 4 545 345 197 5 119 102 140 5 343 111 700

Х загальний фонд 3 373 838 901 3 542 130 102 3 974 965 160 4 222 678 740 4 583 820 400

Х спеціальний фонд, у тому числі: 809 604 167 770 190 032 570 380 037 896 423 400 759 291 300

Х публічні інвестиції 0 72 671 319 393 154 737 706 000 000 558 000 000

Керуючий справами виконкому Марія КОРНІЙЧУК

ІI. Загальні граничні показники видатків та надання кредитів



(код бюджету)

(гривень)

Код Найменування показника 2024 рік (звіт)
2025 рік 

(затверджено)
2026 рік (план) 2027 рік (план) 2028 рік (план)

1 2 3 4 5 6 7

х Загальний фонд, у тому числі: 2 988 998 115 3 236 828 007 3 595 909 400 4 215 367 400 4 376 204 500

10000000 Податкові надходження, у тому числі: 2 880 958 807 3 141 467 007 3 494 002 400 4 108 463 800 4 264 715 800

11010000 Податок та збір на доходи фізичних осіб     1 754 477 026 1 892 558 607 2 087 398 200 2 604 673 100 2 668 783 100

11020000 Податок на прибуток підприємств 2 160 960 977 800 708 500 995 500 1 110 500

13030000 Рентна плата за користування надрами 82 929 82 900 85 000 85 000 85 000

14020000 Акцизний податок з вироблених в Україні підакцизних товарів (продукції) 11 602 135 11 325 600 17 415 300 19 522 500 21 631 000

14030000
Акцизний податок з ввезених на митну територію України підакцизних товарів 

(продукції)
71 479 626 93 166 000 121 750 800 136 482 600 151 222 700

14040000
Акцизний податок з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі 

підакцизних товарів
192 677 865 210 559 300 236 447 800 249 221 000 262 017 700

18010000 Податок на майно 242 846 803 258 987 500 283 178 200 304 117 100 321 982 400

18020000 Збір за місця для паркування транспортних засобів 378 000 410 500 442 900 475 300

18030000 Туристичний збір     1 309 403 1 431 300 1 574 700 1 699 100 1 823 100

18050000 Єдиний податок 604 322 060 672 000 000 745 033 400 791 225 000 835 585 000

20000000 Неподаткові надходження, у тому числі: 107 975 897 95 361 000 101 907 000 106 903 600 111 488 700

21080000 Інші надходження 19 405 441 13 130 000 19 725 000 22 025 000 24 325 000

22010000 Плата за надання адміністративних послуг 42 078 633 39 990 000 40 678 200 41 252 500 41 542 500

22020000
Плата за ліцензії у сфері діяльності з організації та проведення азартних ігор і 

за ліцензії на випуск та проведення лотерей
1 125 000 1 775 000

22080000
Надходження від орендної плати за користування цілісним майновим 

комплексом та іншим державним майном 
34 916 786 33 166 000 38 695 800 40 726 100 42 621 200

22090000 Державне мито 285 598 280 000

24060000 Інші надходження 10 164 439 7 020 000 2 808 000 2 900 000 3 000 000

30000000 Доходи від операцій з капіталом, у тому числі: 63 411 0 0 0 0

31010000

Кошти від реалізації скарбів, майна, одержаного державою або 

територіальною громадою в порядку спадкування чи дарування, безхазяйного 

майна, знахідок, а також валютних цінностей і грошових коштів, власники яких 

невідомі 

63 296

31020000

	

Надходження коштів від Державного фонду дорогоцінних металів і 

дорогоцінного каміння  
115

х Спеціальний фонд , у тому числі: 233 988 424 145 948 400 117 184 400 120 280 900 126 132 000

10000000 Податкові надходження, у тому числі: 996 019 1 070 000 1 202 500 1 312 000 1 421 500

12020000

	

Податок з власників транспортних засобів та інших самохідних машин і 

механізмів  

4 339

19010000 Екологічний податок 991 680 1 070 000 1 202 500 1 312 000 1 421 500

20000000 Неподаткові надходження, у тому числі: 146 687 872 84 178 400 92 335 100 98 968 900 104 710 500

24060000 Інші надходження 5 422 10 000 5 500 5 400 5 300

24110000 Доходи від операцій з кредитування та надання гарантій 87 160 72 500 97 500 92 900 88 900

Додаток 2 до Прогнозу бюджету Рівненської 

міської територіальної громади на 2026-2028 роки

Показники доходів бюджету Рівненської міської територіальної громади
1756400000

І. Доходи (без урахування міжбюджетних трансфертів)



Код Найменування показника 2024 рік (звіт)
2025 рік 

(затверджено)
2026 рік (план) 2027 рік (план) 2028 рік (план)

1 2 3 4 5 6 7

24170000
Надходження коштів пайової участі у розвитку інфраструктури населеного 

пункту
170 740

25010000
Надходження від плати за послуги, що надаються бюджетними установами 

згідно із законодавством  
77 259 143 84 095 900 92 232 100 98 870 600 104 616 300

25020000 Інші джерела власних надходжень бюджетних установ 69 165 407

30000000 Доходи від операцій з капіталом, у тому числі: 86 304 533 60 700 000 23 646 800 20 000 000 20 000 000

31030000
Кошти від відчуження майна, що належить Автономній Республіці Крим та 

майна, що перебуває в комунальній власності
18 604 688 8 700 000 3 646 800

33010000 Кошти від продажу землі 67 699 845 52 000 000 20 000 000 20 000 000 20 000 000

42000000
Від Європейського Союзу, урядів іноземних держав, міжнародних 

організацій, донорських установ
0 0 0 0 0

50000000 Цільові фонди, у тому числі: 0 0 0 0 0

Х УСЬОГО за розділом І, у тому числі: 3 222 986 539 3 382 776 407 3 713 093 800 4 335 648 300 4 502 336 500

Х загальний фонд 2 988 998 115 3 236 828 007 3 595 909 400 4 215 367 400 4 376 204 500

Х спеціальний фонд 233 988 424 145 948 400 117 184 400 120 280 900 126 132 000

х Загальний фонд, у тому числі: 645 965 335 472 727 900 701 017 300 756 371 400 811 725 500

41020000 Дотації з державного бюджету 0 0 0 0 0

41030000 Субвенції з державного бюджету 645 965 335 472 727 900 701 017 300 756 371 400 811 725 500

х Спеціальний фонд , у тому числі: 32 290 300 0 0 0 0

41020000 Дотації з державного бюджету 0 0 0 0 0

41030000 Субвенції з державного бюджету 32 290 300 0 0 0 0

Х УСЬОГО за розділом ІІ, у тому числі: 678 255 635 472 727 900 701 017 300 756 371 400 811 725 500

Х загальний фонд 645 965 335 472 727 900 701 017 300 756 371 400 811 725 500

Х спеціальний фонд 32 290 300 0 0 0 0

х Загальний фонд, у тому числі: 121 356 786 68 267 349 24 018 760 26 013 940 27 964 400

41040000 Дотації з місцевих бюджетів 738 558 109 287 0 0 0

41050000 Субвенції з місцевих бюджетів 120 618 228 68 158 062 24 018 760 26 013 940 27 964 400

х Спеціальний фонд , у тому числі: 52 559 794 18 460 566 0 0 0

41040000 Дотації з місцевих бюджетів 0 0 0 0 0

41050000 Субвенції з місцевих бюджетів 52 559 794 18 460 566

Х УСЬОГО за розділом ІІІ, у тому числі: 173 916 580 86 727 915 24 018 760 26 013 940 27 964 400

Х загальний фонд 121 356 786 68 267 349 24 018 760 26 013 940 27 964 400

Х спеціальний фонд 52 559 794 18 460 566 0 0 0

Х РАЗОМ за розділами І, ІІ та ІІІ, у тому числі: 4 075 158 754 3 942 232 222 4 438 129 860 5 118 033 640 5 342 026 400

Х загальний фонд 3 756 320 236 3 777 823 256 4 320 945 460 4 997 752 740 5 215 894 400

Х спеціальний фонд 318 838 518 164 408 966 117 184 400 120 280 900 126 132 000

Керуючий справами виконкому

ІІІ. Трансферти з інших місцевих бюджетів

Марія КОРНІЙЧУК

ІІ. Трансферти з державного бюджету



Додаток 3

1756400000
  (код бюджету)

(гривень)

Код Найменування показника 2024 рік (звіт)
2025 рік 

(затверджено)
2026 рік (план) 2027 рік (план) 2028 рік (план)

1 2 3 4 5 6 7

200000 Внутрішнє фінансування, у тому числі: 106 284 596 368 414 012 106 101 637 0 0

Х загальний фонд -382 481 335 -235 693 154 -345 980 300 -775 074 000 -632 074 000

Х спеціальний фонд 488 765 931 604 107 166 452 081 937 775 074 000 632 074 000

203000 Інше внутрішнє фінансування 0 64 032 553 106 101 637 0 0

загальний фонд 0 0

спеціальний фонд 0 64 032 553 106 101 637 0 0

203610 Одержано позик 0 64 064 588 106 154 737 0 0

спеціальний фонд 0 64 064 588 106 154 737

203620 Погашено позик 0 -32 035 -53 100 0 0

спеціальний фонд 0 -32 035 -53 100

205000
Фінансування за рахунок  залишків коштів на 

рахунках бюджетних установ
-16 389 309 0 0 0 0

загальний фонд 0 0 0 0 0

спеціальний фонд -16 389 309 0 0 0 0

205100 На початок періоду 44 970 155 0 0 0 0

загальний фонд 0 0

спеціальний фонд 44 970 155 0

205200 На кінець періоду 56 452 047 0 0 0 0

загальний фонд 0 0

спеціальний фонд 56 452 047 0

до Прогнозу бюджету Рівненської міської територіальної громади на 

2026-2028 роки

І. Фінансування за типом кредитора

Показники фінансування  бюджету Рівненської міської територіальної громади 



Код Найменування показника 2024 рік (звіт)
2025 рік 

(затверджено)
2026 рік (план) 2027 рік (план) 2028 рік (план)

1 2 3 4 5 6 7

205300 Інші розрахунки -4 907 417 0 0 0 0

загальний фонд 0 0

спеціальний фонд -4 907 417 0

208000

Фінансування за рахунок зміни залишків коштів 

бюджетів 122 673 905 304 381 459 0 0 0

загальний фонд -382 481 335 -235 693 154 -345 980 300 -775 074 000 -632 074 000

спеціальний фонд 505 155 240 540 074 613 345 980 300 775 074 000 632 074 000

208100 На початок періоду 439 483 481 561 582 388 0 0 0

загальний фонд 405 658 140 501 640 036

спеціальний фонд 33 825 341 59 942 352

208200 На кінець періоду 316 809 576 257 200 929 0 0 0

загальний фонд 250 080 549 257 200 929

спеціальний фонд 66 729 027 0

208400

Кошти, що передаються із загального фонду 

бюджету до бюджету розвитку (спеціального 

фонду) 0 0 0 0 0

загальний фонд -538 058 926 -480 132 261 -345 980 300 -775 074 000 -632 074 000

спеціальний фонд 538 058 926 480 132 261 345 980 300 775 074 000 632 074 000

х УСЬОГО за розділом І, у тому числі: 106 284 596 368 414 012 106 101 637 0 0

Х загальний фонд -382 481 335 -235 693 154 -345 980 300 -775 074 000 -632 074 000

Х спеціальний фонд 488 765 931 604 107 166 452 081 937 775 074 000 632 074 000

400000
Фінансування за борговими операціями, у 

тому числі:
0 64 032 553 106 101 637 0 0

Х загальний фонд

Х спеціальний фонд 0 64 032 553 106 101 637 0 0

401000 Запозичення 0 64 064 588 106 154 737 0 0

401100 Внутрішні запозичення 64 064 588 106 154 737 0 0

401101 Довгострокові зобов'язання 64 064 588 106 154 737 0 0

спеціальний фонд 64 064 588 106 154 737

402000 Погашення 0 -32 035 -53 100 0 0

402100 Внутрішні зобов'язання -32 035 -53 100

402101 Довгострокові зобов'язання -32 035 -53 100

ІІ. Фінансування за типом боргового зобов'язання



Код Найменування показника 2024 рік (звіт)
2025 рік 

(затверджено)
2026 рік (план) 2027 рік (план) 2028 рік (план)

1 2 3 4 5 6 7

спеціальний фонд -32 035 -53 100

600000
Фінансування за активними операціями, у 

тому числі:
106 284 596 304 381 459 0 0 0

Х загальний фонд -382 481 335 -235 693 154 -345 980 300 -775 074 000 -632 074 000

Х спеціальний фонд 488 765 931 540 074 613 345 980 300 775 074 000 632 074 000

602000 Зміни обсягів бюджетних коштів 106 284 596 304 381 459 0 0 0

загальний фонд -382 481 335 -235 693 154 -345 980 300 -775 074 000 -632 074 000

спеціальний фонд 488 765 931 540 074 613 345 980 300 775 074 000 632 074 000

602100 На початок періоду 484 453 636 561 582 388 0 0 0

загальний фонд 405 658 140 501 640 036 0 0 0

спеціальний фонд 78 795 496 59 942 352 0 0 0

602200 На кінець періоду 373 261 623 257 200 929 0 0 0

загальний фонд 250 080 549 257 200 929 0 0 0

спеціальний фонд 123 181 074 0 0 0 0

602300 Інші розрахунки -4 907 417 0 0 0 0

загальний фонд 0 0 0 0 0

спеціальний фонд -4 907 417 0 0 0 0

602400

Кошти, що передаються із загального фонду 

бюджету до бюджету розвитку (спеціального 

фонду) 0 0 0 0 0

загальний фонд -538 058 926 -480 132 261 -345 980 300 -775 074 000 -632 074 000

спеціальний фонд 538 058 926 480 132 261 345 980 300 775 074 000 632 074 000

х УСЬОГО за розділом ІІ, у тому числі: 106 284 596 368 414 012 106 101 637 0 0

Х загальний фонд -382 481 335 -235 693 154 -345 980 300 -775 074 000 -632 074 000

Х спеціальний фонд 488 765 931 604 107 166 452 081 937 775 074 000 632 074 000

Керуючий справами виконкому Марія КОРНІЙЧУК



Додаток 4

1756400000
  (код бюджету)

(гривень)

Код Найменування показника
Код 

валюти
2024 рік (звіт)

2025 рік 

(затверджено)
2026 рік (план) 2027 рік (план) 2028 рік (план)

1 2 3 4 5 6 7 8

200000 Внутрішній борг, всього: 6 444 626 64 032 553 162 489 515 162 489 515 162 489 515

Х у національній валюті 980 / UAH 6 444 626 64 032 553 162 489 515 162 489 515 162 489 515

Х в іноземній валюті 978 / EUR

Х гривневий еквівалент іноземної валюти

200000

у тому числі внутрішній борг відповідно до 

укладених кредитних договорів, емісії облігацій 

місцевих позик:

64 032 553 162 489 515 162 489 515 162 489 515

Х у національній валюті 980 / UAH 64 032 553 162 489 515 162 489 515 162 489 515

Х в іноземній валюті 978 / EUR

Х гривневий еквівалент іноземної валюти

300000 Зовнішній борг, всього: 0 0 0 0 0

Х в іноземній валюті 978 / EUR

Х гривневий еквівалент іноземної валюти

300000

у тому числі зовнішній борг відповідно до 

укладених договорів, емісії облігацій місцевих 

позик

Х в іноземній валюті 978 / EUR

Х гривневий еквівалент іноземної валюти

Х РАЗОМ у національній валюті 6 444 626 64 032 553 162 489 515 162 489 515 162 489 515

у тому числі разом за місцевим боргом 

відповідно до укладених кредитних договорів, 

емісії облігацій місцевих позик

Керуючий справами виконкому Марія КОРНІЙЧУК

Показники місцевого боргу бюджету Рівненської міської територіальної громади 

до Прогнозу бюджету Рівненської міської територіальної громади на 

2026-2028 роки

Місцевий борг (на кінець періоду)



Додаток 5

1756400000
  (код бюджету)

(гривень)

№ з/п Найменування показника
Код 

валюти
2024 рік (звіт)

2025 рік 

(затверджено)
2026 рік (план) 2027 рік (план) 2028 рік (план)

1 2 3 4 5 6 7 8

1. Обсяг надання внутрішніх гарантій: 0 0 0 0 0

Х у національній валюті 980 / UAH

Х в іноземній валюті 978 / EUR

Х у гривневому еквіваленті іноземної валюти

2. Обсяг надання зовнішніх гарантій: 0 0 0 0 0

Х в іноземній валюті 978 / EUR

Х у гривневому еквіваленті іноземної валюти

Х
РАЗОМ за розділом І у національній валюті 

(грн)
0 0 0 0 0

1.

Платежі, пов'язані з виконанням гарантійних 

зобов'язань Автономної Республіки Крим, 

обласної ради, міської, селищної чи сільської 

територіальної громади, всього

0 0 0 0 0

1.1

у тому числі платежі, пов'язані з виконанням 

гарантійних зобов'язань Автономної Республіки 

Крим, обласної ради, міської, селищної чи 

сільської територіальної громади відповідно до 

укладених правочинів щодо надання місцевих 

гарантій

до Прогнозу бюджету Рівненської міської територіальної громади на 

2026-2028 роки

Показники надання місцевих гарантій, обсягу гарантійних зобов'язань та гарантованого Рівненською 

міською територіальною громадою боргу 

І. Надання місцевих гарантій

ІІ. Обсяг гарантійних зобов'язань



№ з/п Найменування показника
Код 

валюти
2024 рік (звіт)

2025 рік 

(затверджено)
2026 рік (план) 2027 рік (план) 2028 рік (план)

1 2 3 4 5 6 7 8

1 Внутрішній борг, всього: 0 0 0 0 0

Х у національній валюті 980 / UAH

Х в іноземній валюті 978 / EUR

Х гривневий еквівалент іноземної валюти

1.1

у тому числі внутрішній борг відповідно до 

укладених правочинів щодо надання місцевих 

гарантій

Х у національній валюті 980 / UAH

Х в іноземній валюті 978 / EUR

Х гривневий еквівалентіноземної валюти

2 Зовнішній борг, всього:

Х в іноземній валюті 978 / EUR

Х гривневий еквівалентіноземної валюти

2.1

у тому числі зовнішній борг відповідно до 

укладених правочинів щодо надання місцевих 

гарантій

Х в іноземній валюті 978 / EUR

Х гривневий еквівалентіноземної валюти

Х РАЗОМ за розділом ІІ, у національній валюті 0 0 0 0 0

Х

у тому числі разом за місцевим боргом 

відповідно до укладених правочинів щодо 

надання місцевих гарантій

Керуючий справами виконкому Марія КОРНІЙЧУК

ІІІ. Гарантований Автономною Республікою Крим, обласною радою, міською, селищною чи сільською територіальною громадою борг  (на 

кінець періоду)



Додаток 6

1756400000
  (код бюджету)

(гривень)

Код 

відомчої 

класифіка

ції

Найменування головного розпорядника 

коштів місцевого бюджету
2024 рік (звіт)

2025 рік 

(затверджено)
2026 рік (план) 2027 рік (план) 2028 рік (план)

1 2 3 4 5 6 7

02
Виконавчий комітет Рівненської міської ради, 

усього
123 622 513 123 846 285 82 889 052 80 244 480 84 611 250

у тому числі:

Х загальний фонд 78 269 697 96 655 832 80 703 326 78 244 480 82 611 250

Х спеціальний фонд 45 352 816 27 190 453 2 185 726 2 000 000 2 000 000

06
Управління освіти виконавчого комітету 

Рівненської міської ради
1 909 682 289 1 798 879 708 2 086 010 514 2 273 547 210 2 397 943 050

у тому числі:

Х загальний фонд 1 755 725 139 1 586 513 162 1 955 179 620 2 105 570 410 2 250 223 950

Х спеціальний фонд 153 957 150 212 366 546 130 830 894 167 976 800 147 719 100

07
Управління охорони здоров’я виконавчого 

комітету Рівненської міської ради
246 273 050 166 521 133 257 833 943 199 387 100 207 373 200

у тому числі:

Х загальний фонд 164 363 835 129 525 772 130 072 500 139 387 100 147 373 200

Х спеціальний фонд 81 909 215 36 995 361 127 761 443 60 000 000 60 000 000

08
Департамент соціальної та ветеранської 

політики Рівненської міської ради
319 178 532 354 766 371 329 627 060 347 763 550 367 558 198

у тому числі:

Х загальний фонд 223 051 494 297 756 564 313 337 200 335 634 550 355 436 100

Х спеціальний фонд 96 127 038 57 009 807 16 289 860 12 129 000 12 122 098

Граничні показники видатків бюджету та надання кредитів з бюджету головним розпорядникам 

коштів Рівненської міської територіальної громади 

до Прогнозу бюджету Рівненської міської територіальної громади на 2026-

2028 роки



Код 

відомчої 

класифіка

ції

Найменування головного розпорядника 

коштів місцевого бюджету
2024 рік (звіт)

2025 рік 

(затверджено)
2026 рік (план) 2027 рік (план) 2028 рік (план)

1 2 3 4 5 6 7

09
Служба у справах дітей виконавчого комітету 

Рівненської міської ради
16 528 919 7 489 500 14 732 200 50 615 873 52 251 902

у тому числі:

Х загальний фонд 4 608 459 7 489 500 8 732 200 9 326 900 9 829 100

Х спеціальний фонд 11 920 460 0 6 000 000 41 288 973 42 422 802

10
Управління культури і туризму Виконавчого 

комітету Рівненської міської ради
199 263 237 205 652 400 220 193 400 254 440 000 261 303 500

у тому числі:

Х загальний фонд 185 694 726 190 429 800 203 689 300 219 503 500 235 012 100

Х спеціальний фонд 13 568 511 15 222 600 16 504 100 34 936 500 26 291 400

11

Управління у справах молоді та спорту 

виконавчого комітету Рівненської міської 

ради

126 962 033 116 975 387 105 421 140 118 323 300 122 672 600

у тому числі:

Х загальний фонд 122 089 365 113 713 554 102 372 340 110 211 600 117 507 800

Х спеціальний фонд 4 872 668 3 261 833 3 048 800 8 111 700 5 164 800

12
Департамент інфраструктури та благоустрою 

Рівненської міської ради
726 877 816 786 089 558 867 036 577 1 064 138 500 1 060 746 900

у тому числі:

Х загальний фонд 612 988 384 637 871 558 672 795 600 705 617 600 741 105 300

Х спеціальний фонд 113 889 432 148 218 000 194 240 977 358 520 900 319 641 600

14
Департамент муніципальної варти Рівненської 

міської ради
42 924 091 30 172 387 41 401 200 72 235 600 53 592 800

у тому числі:

Х загальний фонд 17 582 957 25 295 050 31 401 200 32 235 600 33 592 800

Х спеціальний фонд 25 341 134 4 877 337 10 000 000 40 000 000 20 000 000

16

Управління містобудування та архітектури 

виконавчого комітету Рівненської міської 

ради

27 704 701 23 705 421 24 935 437 54 985 027 39 231 700



Код 

відомчої 

класифіка

ції

Найменування головного розпорядника 

коштів місцевого бюджету
2024 рік (звіт)

2025 рік 

(затверджено)
2026 рік (план) 2027 рік (план) 2028 рік (план)

1 2 3 4 5 6 7

у тому числі:

Х загальний фонд 9 339 056 13 019 400 13 692 800 14 262 000 15 060 600

Х спеціальний фонд 18 365 645 10 686 021 11 242 637 40 723 027 24 171 100

17

Управління державного архітектурно-

будівельного контролю Рівненської міської 

ради

3 597 598 4 864 300 5 575 200 5 971 100 6 305 500

у тому числі:

Х загальний фонд 3 597 598 4 864 300 5 575 200 5 971 100 6 305 500

Х спеціальний фонд 0 0 0 0 0

27
Департамент економічного розвитку 

Рівненської міської ради
336 966 376 370 803 082 178 592 600 109 340 300 95 816 600

у тому числі:

Х загальний фонд 118 599 033 146 717 379 147 504 700 34 246 300 35 717 500

Х спеціальний фонд 218 367 343 224 085 703 31 087 900 75 094 000 60 099 100

31

Управління комунальною власністю 

Виконавчого комітету Рівненської міської 

ради

31 584 652 42 727 595 28 845 100 52 196 700 41 922 900

у тому числі:

Х загальний фонд 15 048 008 17 740 124 12 771 100 13 622 700 14 348 900

Х спеціальний фонд 16 536 644 24 987 471 16 074 000 38 574 000 27 574 000

33

Департамент цифрової трансформації та 

забезпечення надання адміністративних 

послуг Рівненської міської ради

50 635 489 58 269 442 56 960 200 72 720 400 70 896 700

у тому числі:

Х загальний фонд 43 239 280 54 654 442 52 960 200 56 720 400 59 896 700

Х спеціальний фонд 7 396 209 3 615 000 4 000 000 16 000 000 11 000 000

36
Управління земельних відносин Виконавчого 

комітету Рівненської міської ради
7 980 188 11 134 400 12 787 500 12 039 300 12 657 500

у тому числі:

Х загальний фонд 7 980 188 11 134 400 12 787 500 12 039 300 12 657 500



Код 

відомчої 

класифіка

ції

Найменування головного розпорядника 

коштів місцевого бюджету
2024 рік (звіт)

2025 рік 

(затверджено)
2026 рік (план) 2027 рік (план) 2028 рік (план)

1 2 3 4 5 6 7

Х спеціальний фонд 0 0 0 0 0

37
Управління бюджету і фінансів Виконавчого 

комітету Рівненської міської ради
11 661 866 208 749 265 231 390 374 350 085 200 467 142 100

у тому числі:

Х загальний фонд 11 661 682 208 749 265 231 390 374 350 085 200 467 142 100

Х спеціальний фонд 184 0 0 0 0

Х УСЬОГО 4 181 443 350 4 310 646 234 4 544 231 497 5 118 033 640 5 342 026 400

у тому числі:

Х загальний фонд 3 373 838 901 3 542 130 102 3 974 965 160 4 222 678 740 4 583 820 400

Х спеціальний фонд 807 604 449 768 516 132 569 266 337 895 354 900 758 206 000

Керуючий справами виконкому Марія КОРНІЙЧУК



Додаток 7

1756400000
  (код бюджету)

(гривень)

Код Найменування показника 2024 рік (звіт)
2025 рік 

(затверджено)
2026 рік (план) 2027 рік (план) 2028 рік (план)

1 2 3 4 5 6 7

0100 Державне управління 237 334 388 321 535 141 341 042 700 378 031 543 389 040 850

у тому числі:

Х загальний фонд 230 908 440 318 104 288 337 613 600 360 240 680 380 555 850

Х спеціальний фонд 6 425 948 3 430 853 3 429 100 17 790 863 8 485 000

1000 Освіта 1 992 479 332 1 886 067 916 2 177 873 414 2 372 738 960 2 504 531 450

у тому числі:

Х загальний фонд 1 834 863 330 1 664 166 862 2 042 030 420 2 199 357 360 2 351 020 350

Х спеціальний фонд 157 616 002 221 901 054 135 842 994 173 381 600 153 511 100

2000 Охорона здоров'я 212 849 179 161 770 833 253 627 843 194 882 400 202 616 200

у тому числі:

Х загальний фонд 160 140 733 125 260 472 125 866 400 134 882 400 142 616 200

Х спеціальний фонд 52 708 446 36 510 361 127 761 443 60 000 000 60 000 000

3000 Соціальний захист 338 635 366 358 259 228 333 054 400 357 815 600 375 015 298

у тому числі:

Х загальний фонд 246 627 941 300 974 421 325 823 400 344 686 600 362 893 200

Х спеціальний фонд 92 007 425 57 284 807 7 231 000 13 129 000 12 122 098

4000 Культура і мистецтво 93 384 792 100 187 100 109 785 000 134 820 100 132 619 200

у тому числі:

Х загальний фонд 85 799 643 91 650 600 97 293 000 104 788 400 112 119 800

Х спеціальний фонд 7 585 149 8 536 500 12 492 000 30 031 700 20 499 400

Граничні показники видатків бюджету Рівненської міської територіальної громади за Типовою 

програмною класифікацією видатків та кредитування місцевого бюджету 

до Прогнозу бюджету Рівненської міської територіальної громади на 2026-

2028 роки



Код Найменування показника 2024 рік (звіт)
2025 рік 

(затверджено)
2026 рік (план) 2027 рік (план) 2028 рік (план)

1 2 3 4 5 6 7

5000 Фізична культура і спорт 98 859 604 85 851 938 80 703 740 91 740 500 94 515 200

у тому числі:

Х загальний фонд 93 544 110 83 112 604 77 752 440 83 721 700 89 439 300

Х спеціальний фонд 5 315 494 2 739 334 2 951 300 8 018 800 5 075 900

6000 Житлово-комунальне господарство 457 255 148 485 986 240 580 810 414 806 712 073 785 186 702

у тому числі:

Х загальний фонд 387 451 651 412 585 500 454 376 000 483 423 100 508 763 900

Х спеціальний фонд 69 803 497 73 400 740 126 434 414 323 288 973 276 422 802

7000 Економічна діяльність 464 272 704 412 899 935 328 238 160 439 032 264 400 212 200

у тому числі:

Х загальний фонд 258 189 434 273 459 106 176 605 300 170 728 600 179 638 200

Х спеціальний фонд 206 083 270 139 440 829 151 632 860 268 303 664 220 574 000

8000 Інша діяльність (без кредитування) 198 181 816 251 395 403 160 310 326 49 269 600 51 199 000

у тому числі:

Х загальний фонд 28 339 674 49 542 249 158 916 600 47 952 200 49 772 200

Х спеціальний фонд 169 842 142 201 853 154 1 393 726 1 317 400 1 426 800

9000 Міжбюджетні трансферти 88 058 447 246 620 000 178 688 000 292 897 700 407 001 400

у тому числі:

Х загальний фонд, у тому числі: 47 373 945 223 274 000 178 688 000 292 897 700 407 001 400

9110 реверсна дотація 0 176 376 000 178 688 000 292 897 700 407 001 400

Х спеціальний фонд 40 684 502 23 346 000 0 0 0

Х УСЬОГО 4 181 310 776 4 310 573 734 4 544 133 997 5 117 940 740 5 341 937 500

у тому числі:

Х загальний фонд 3 373 238 901 3 542 130 102 3 974 965 160 4 222 678 740 4 583 820 400

Х спеціальний фонд 808 071 875 768 443 632 569 168 837 895 262 000 758 117 100

Керуючий справами виконкому Марія КОРНІЙЧУК



Додаток 8

1756400000
  (код бюджету)

(гривень)

Код Найменування показника 2024 рік (звіт)
2025 рік 

(затверджено)
2026 рік (план) 2027 рік (план) 2028 рік (план)

1 2 3 4 5 6 7

8822 Повернення кредитів, у тому числі: -1 999 718 -1 673 900 -1 113 700 -1 068 500 -1 085 300

Х загальний фонд 0 0 0 0 0

Х спеціальний фонд -1 999 718 -1 673 900 -1 113 700 -1 068 500 -1 085 300

8821 Надання кредитів, у тому числі: 2 132 292 1 746 400 1 211 200 1 161 400 1 174 200

Х загальний фонд 600 000 0 0 0 0

Х спеціальний фонд 1 532 292 1 746 400 1 211 200 1 161 400 1 174 200

8800 Кредитування (результат), у тому числі 132 574 72 500 97 500 92 900 88 900

Х загальний фонд 600 000 0 0 0 0

Х спеціальний фонд -467 426 72 500 97 500 92 900 88 900

Керуючий справами виконкому Марія КОРНІЙЧУК

Граничні показники кредитування бюджету Рівненської міської територіальної громади за 

Типовою програмною класифікацією видатків та кредитування місцевого бюджету 

до Прогнозу бюджету Рівненської міської територіальної громади на 

2026-2028 роки



1756400000
 (код бюджету)

(гривень)

2024 рік 

(звіт)

2025 рік 

(затверджено)

2026 рік 

(план)

2027 рік 

(план)

2028 рік 

(план)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1 02 ГРОМАДСЬКА БЕЗПЕКА 185 726 0 0 185 726 0 0

1.1. Реалізація проекту «Вогнестійкі та 

водонепроникні. Співпраця служб 

цивільного захисту Любліна та Рівного» 

(відповідно до Грантової угоди 

PLUA.01.01-IP.01-0019/23-00 в рамках 

Програми транскордонного 

співробітництва Interreg NEXT «Польща – 

Україна» 2021-2027 та Партнерської 

угоди) (співфінансування за рахунок 

коштів громади)

Стратегія розвитку Рівненської 

міської територіальної громади на 

період до 2027 року

185 726 185 726

2 02
ПУБЛІЧНІ ПОСЛУГИ І ПОВ'ЯЗАНА З 

НИМИ ЦИФРОВІЗАЦІЯ
6 000 000 0 0 2 000 000 2 000 000 2 000 000

2.1. Цифрова трансформація управління 

територіальною громадою 

Стратегія розвитку Рівненської 

міської територіальної громади на 

період до 2027 року
6 000 000 2 000 000 2 000 000 2 000 000

№ з/п

Код 

відомчої 

класифі-

кації 

Галузь (сектор), у тому числі основні 

(пріоритетні) напрями публічних інвестицій

Найменування документа 

стратегічного планування 

(програмного документа)

Загальний обсяг 

публічних 

інвестицій у 

розрізі галузей 

(секторів)

В тому числі за роками,

Додаток 9

до Прогнозу бюджету Рівненської міської 

територіальної громади на 2026-2028 роки

Обсяг публічних інвестицій на підготовку та реалізацію публічних інвестиційних проектів та програм публічних 

інвестицій з урахуванням середньострокового плану пріорітетних публічних інвестицій Рівненської міської 

територіальної громади на 2026 - 2028 роки



2024 рік 

(звіт)

2025 рік 

(затверджено)

2026 рік 

(план)

2027 рік 

(план)

2028 рік 

(план)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

№ з/п

Код 

відомчої 

класифі-

кації 

Галузь (сектор), у тому числі основні 

(пріоритетні) напрями публічних інвестицій

Найменування документа 

стратегічного планування 

(програмного документа)

Загальний обсяг 

публічних 

інвестицій у 

розрізі галузей 

(секторів)

В тому числі за роками,

3 06 ОСВІТА І  НАУКА 218 756 994 0 20 363 700 53 393 294 85 000 000 60 000 000

3.1. Модернізація майстерень і лабораторій 

закладів професійної та фахової 

передвищої освіти, забезпечення 

енергоефективності, безпеки та 

інклюзивності освітнього простору

Закон України "Про Державний 

бюджет України на 2025 рік"  
1 810 000 1 810 000

3.2. Забезпечення якісної, сучасної та 

доступної загальної середньої освіти 

«Нова українська школа»

Закон України "Про Державний 

бюджет України на 2025 рік"  
12 987 600 12 987 600

3.3. Забезпечення  закладів загальної середньої 

освіти засобами навчання  та 

обладнанням  в межах впровадження  

реформи "Нова українська школа"

Стратегія розвитку Рівненської 

міської територіальної громади на 

період до 2027 року

35 566 100 5 566 100 10 000 000 10 000 000 10 000 000

3.4.
Капітальний ремонт, термомодернізація у 

закладах дошкільної освіти (кредит)

Стратегія розвитку Рівненської 

міської територіальної громади на 

період до 2027 року
13 393 294 13 393 294

3.5. Нове будівництво, капітальний ремонт, 

термомодернізація, реконструкція 

закладів освіти 

Стратегія розвитку Рівненської 

міської територіальної громади на 

період до 2027 року
75 300 000 15 000 000 35 000 000 25 300 000

3.6. Модернізація освітніх просторів та 

оновлення матеріально-технічної бази 

академічних ліцеїв

Стратегія розвитку Рівненської 

міської територіальної громади на 

період до 2027 року
30 000 000 5 000 000 15 000 000 10 000 000

3.7.
Капітальний ремонт, термомодернізація у 

закладах дошкільної освіти

Стратегія розвитку Рівненської 

міської територіальної громади на 

період до 2027 року
20 700 000 5 000 000 10 000 000 5 700 000

3.8. Модернізація  інфраструктури закладів  

професійної та фахової  передвищої 

освіти

Стратегія розвитку Рівненської 

міської територіальної громади на 

період до 2027 року
8 000 000 2 000 000 3 000 000 3 000 000

3.9.
Оснащення закладів загальної середньої 

освіти сучасними цифровими засобами

Стратегія розвитку Рівненської 

міської територіальної громади на 

період до 2027 року

12 000 000 1 000 000 7 000 000 4 000 000



2024 рік 

(звіт)

2025 рік 

(затверджено)

2026 рік 

(план)

2027 рік 

(план)

2028 рік 

(план)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

№ з/п

Код 

відомчої 

класифі-

кації 

Галузь (сектор), у тому числі основні 

(пріоритетні) напрями публічних інвестицій

Найменування документа 

стратегічного планування 

(програмного документа)

Загальний обсяг 

публічних 

інвестицій у 

розрізі галузей 

(секторів)

В тому числі за роками,

3.10. Придбання  допоміжних  засобів для 

навчання (спеціальних засобів корекції 

психофізичного розвитку) дітей з 

особливими освітніми потребами, які 

здобувають  повну загальну  середню 

освіту

Стратегія розвитку Рівненської 

міської територіальної громади на 

період до 2027 року
6 000 000 1 000 000 4 000 000 1 000 000

3.11. Придбання  допоміжних  засобів для 

навчання (спеціальних засобів корекції 

психофізичного розвитку) дітей з 

особливими освітніми потребами, які 

здобувають  дошкільну освіту

Стратегія розвитку Рівненської 

міської територіальної громади на 

період до 2027 року 3 000 000 1 000 000 1 000 000 1 000 000

4 07 ОХОРОНА ЗДОРОВ'Я 247 761 443 0 0 127 761 443 60 000 000 60 000 000

4.1. Забезпечення доступу до якісної медичної 

допомоги шляхом розбудови й модернізації 

об'єктів медичної інфраструктури

Стратегія розвитку Рівненської 

міської територіальної громади на 

період до 2027 року 55 000 000 15 000 000 20 000 000 20 000 000

4.2. Розбудова мережі сучасних безпечних 

закладів системи громадського здоров'я

Стратегія розвитку Рівненської 

міської територіальної громади на 

період до 2027 року
25 000 000 5 000 000 10 000 000 10 000 000

4.3. Облаштування безпечних умов у закладах 

охорони здоров'я

Стратегія розвитку Рівненської 

міської територіальної громади на 

період до 2027 року
25 000 000 5 000 000 10 000 000 10 000 000

4.4. Забезпечення медичних закладів сучасним 

обладнанням та медичними виробами

Стратегія розвитку Рівненської 

міської територіальної громади на 

період до 2027 року
50 000 000 10 000 000 20 000 000 20 000 000

4.5. Розвиток сучасної та безпечної медичної 

інфраструктури для забезпечення якісного 

й доступного надання медичних послуг 

населенню, в тому числі шляхом розбудови 

й модернізації об'єктів медичної 

інфраструктури (кредит)

Стратегія розвитку Рівненської 

міської територіальної громади на 

період до 2027 року

92 761 443 92 761 443 0 0



2024 рік 

(звіт)

2025 рік 

(затверджено)

2026 рік 

(план)

2027 рік 

(план)

2028 рік 

(план)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

№ з/п

Код 

відомчої 

класифі-

кації 

Галузь (сектор), у тому числі основні 

(пріоритетні) напрями публічних інвестицій

Найменування документа 

стратегічного планування 

(програмного документа)

Загальний обсяг 

публічних 

інвестицій у 

розрізі галузей 

(секторів)

В тому числі за роками,

5 08 СОЦІАЛЬНА СФЕРА 80 914 677 0 52 307 619 14 379 860 7 150 000 7 077 198

5.1. Забезпечення житлом деяких категорій 

осіб, які захищали незалежність, 

суверенітет та територіальну цілісність 

України, а також членів їх сімей

Закон України "Про Державний 

бюджет України на 2025 рік"  
52 307 619 52 307 619

5.2. Створення денного центру підтримки 

постраждалих від домашнього, гендерно 

зумовленого та конфліктного насильства

Стратегія розвитку Рівненської 

міської територіальної громади на 

період до 2027 року
13 077 198 1 000 000 5 000 000 7 077 198

5.3. Розширення спектру надання соціальних 

послуг соціально-вразливим верствам 

населення

Стратегія розвитку Рівненської 

міської територіальної громади на 

період до 2027 року
3 150 000 1 000 000 2 150 000 0

5.4. Розвиток мережі ветеранських просторів 

Рівненської міської територіальної 

громади 

Стратегія розвитку Рівненської 

міської територіальної громади на 

період до 2027 року
9 058 860 9 058 860 0 0

5.5. Розширення спектру надання медичних 

послуг особам та дітям з інвалідністю, 

Захисникам та Захисницям України, 

завдяки придбанню реабілітаційного 

обладнання.

Стратегія розвитку Рівненської 

міської територіальної громади на 

період до 2027 року 3 321 000 3 321 000 0 0

6 08
МУНІЦИПАЛЬНА ІНФРАСТРУКТУРА 

ТА ПОСЛУГИ
9 000 000 0 0 1 000 000 4 000 000 4 000 000

6.1. Покращення належних умов праці 

працівників Департаменту соціальної та 

ветеранської політики Рівненської міської 

ради та збільшення якості надання послуг 

громадянам Рівненської міської 

територіальної громади

Стратегія розвитку Рівненської 

міської територіальної громади на 

період до 2027 року
9 000 000 1 000 000 4 000 000 4 000 000



2024 рік 

(звіт)

2025 рік 

(затверджено)

2026 рік 

(план)

2027 рік 

(план)

2028 рік 

(план)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

№ з/п

Код 

відомчої 

класифі-

кації 

Галузь (сектор), у тому числі основні 

(пріоритетні) напрями публічних інвестицій

Найменування документа 

стратегічного планування 

(програмного документа)

Загальний обсяг 

публічних 

інвестицій у 

розрізі галузей 

(секторів)

В тому числі за роками,

7 09 СОЦІАЛЬНА СФЕРА 89 711 775 0 0 6 000 000 41 288 973 42 422 802

7.1. Забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, 

позбавлених батьківського піклування та 

багатодітних прийомних сімей (дитячих 

будинків сімейного типу)

Стратегія розвитку Рівненської 

міської територіальної громади на 

період до 2027 року 79 711 775 5 000 000 36 288 973 38 422 802

7.2. Створення в Рівненській міській 

територіальній громаді осередку 

“Безпечний простір дитини” для 

перебування дітей , які зазнали 

домашнього насильства та/або 

пербувають в складних життєвих 

обставинах

Стратегія розвитку Рівненської 

міської територіальної громади на 

період до 2027 року

10 000 000 1 000 000 5 000 000 4 000 000

8 10 КУЛЬТУРА ТА ІНФОРМАЦІЯ 30 500 000 0 0 3 000 000 17 500 000 10 000 000

8.1. Забезпечення збереження культурної 

спадщини України шляхом проведення 

ремонтно-реставраційних робіт, 

реставрації об'єктів культурної спадщини, 

в тому числі з метою подолання наслідків 

збройної агресії російської федерації

Стратегія розвитку Рівненської 

міської територіальної громади на 

період до 2027 року

30 500 000 3 000 000 17 500 000 10 000 000

9 10
МУНІЦИПАЛЬНА ІНФРАСТРУКТУРА 

ТА ПОСЛУГИ
7 000 000 0 0 1 000 000 4 000 000 2 000 000

9.1. Розвиток туристичної інфраструктури 

та туристичної привабливості: 

облаштування туристичних маршрутів, 

об'єктів туристичного відвідування та 

створення інтегрованих інформаційно-

цифрових продуктів і систем супроводу

Стратегія розвитку Рівненської 

міської територіальної громади на 

період до 2027 року

7 000 000 1 000 000 4 000 000 2 000 000



2024 рік 

(звіт)

2025 рік 

(затверджено)

2026 рік 

(план)

2027 рік 

(план)

2028 рік 

(план)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

№ з/п

Код 

відомчої 

класифі-

кації 

Галузь (сектор), у тому числі основні 

(пріоритетні) напрями публічних інвестицій

Найменування документа 

стратегічного планування 

(програмного документа)

Загальний обсяг 

публічних 

інвестицій у 

розрізі галузей 

(секторів)

В тому числі за роками,

10 11 СПОРТ ТА ФІЗИЧНЕ ВИХОВАННЯ 13 000 000 0 0 2 000 000 7 000 000 4 000 000

10.1. Модернізація наявних спортивних 

об'єктів, будівництво нових споруд, 

доступних для всіх груп населення, 

включаючи осіб з інвалідністю

Стратегія розвитку Рівненської 

міської територіальної громади на 

період до 2027 року 8 000 000 1 000 000 5 000 000 2 000 000

10.2. Розвиток молодіжної та спортивної 

інфраструктури, включно з центрами, 

клубами та об’єктами, доступними для 

всіх категорій населення

Стратегія розвитку Рівненської 

міської територіальної громади на 

період до 2027 року
5 000 000 1 000 000 2 000 000 2 000 000

11 12
МУНІЦИПАЛЬНА ІНФРАСТРУКТУРА 

ТА ПОСЛУГИ
493 342 977 0 0 81 342 977 230 000 000 182 000 000

11.1.
Реалізація Грантового контракту 

PLUA.01.02-IP.01-0036/23-00 в рамках 

Програми транскордонного 

співробітництва Interreg NEXT Польща - 

Україна 2021-2027 років та Партнерської 

угоди - Реконструкція мереж 

водовідведення поверхневих вод з вул. 

В’ячеслава Чорновола, вул. Драгоманова, 

вул. 16 Липня в м. Рівному 

(співфінансування за рахунок коштів 

громади)

Стратегія розвитку Рівненської 

міської територіальної громади на 

період до 2027 року

941 100 941 100 0 0

11.2.
Покращення належних умов праці 

працівників виконавчих органів Рівненської 

міської ради та збільшення якості надання 

послуг громадянам Рівненської міської 

територіальної громади

Стратегія розвитку Рівненської 

міської територіальної громади на 

період до 2027 року
10 000 000 2 000 000 8 000 000 0



2024 рік 

(звіт)

2025 рік 

(затверджено)

2026 рік 

(план)

2027 рік 

(план)

2028 рік 

(план)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

№ з/п

Код 

відомчої 

класифі-

кації 

Галузь (сектор), у тому числі основні 

(пріоритетні) напрями публічних інвестицій

Найменування документа 

стратегічного планування 

(програмного документа)

Загальний обсяг 

публічних 

інвестицій у 

розрізі галузей 

(секторів)

В тому числі за роками,

11.3.
Будівництво нових об'єктів, реконструкція 

та капітальний ремонт існуючих об'єктів 

інфрастуктури та благоустрою 

території Рівненської міської 

територіальної громади - 

дорожньовулична мережа, площі та 

майдани, мережі зовнішнього освітлення, 

парки та сквери (тощо)

Стратегія розвитку Рівненської 

міської територіальної громади на 

період до 2027 року

473 401 877 73 401 877 220 000 000 180 000 000

11.4. Капітальний ремонт та заміна  мереж 

теплового господарства на території 

громади

Стратегія розвитку Рівненської 

міської територіальної громади на 

період до 2027 року
9 000 000 5 000 000 2 000 000 2 000 000

12 12 ЖИТЛО 103 000 000 0 0 28 000 000 35 000 000 40 000 000

12.1.
Капітальний ремонт житлового фонду 

та модернізація ліфтового господарства 

Рівненської громади

Стратегія розвитку Рівненської 

міської територіальної громади на 

період до 2027 року
103 000 000 28 000 000 35 000 000 40 000 000

13 12 ТРАНСПОРТ 6 000 000 0 0 1 000 000 3 000 000 2 000 000

13.1. Розвиток та модернізація громадського 

транспорту і транспортної 

інфраструктури громади

Стратегія розвитку Рівненської 

міської територіальної громади на 

період до 2027 року
6 000 000 1 000 000 3 000 000 2 000 000

14 14 ГРОМАДСЬКА БЕЗПЕКА 70 000 000 0 0 10 000 000 40 000 000 20 000 000

14.1.
Розвиток Рівненської міської 

територіальної громади у сфері безпеки 

шляхом розбудови комплексної системи 

відеоспостереження та відеоаналітики зі 

створенням "Центру кризових ситуацій" 

Стратегія розвитку Рівненської 

міської територіальної громади на 

період до 2027 року

70 000 000 10 000 000 40 000 000 20 000 000



2024 рік 

(звіт)

2025 рік 

(затверджено)

2026 рік 

(план)

2027 рік 

(план)

2028 рік 

(план)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

№ з/п

Код 

відомчої 

класифі-

кації 

Галузь (сектор), у тому числі основні 

(пріоритетні) напрями публічних інвестицій

Найменування документа 

стратегічного планування 

(програмного документа)

Загальний обсяг 

публічних 

інвестицій у 

розрізі галузей 

(секторів)

В тому числі за роками,

15 16
МУНІЦИПАЛЬНА ІНФРАСТРУКТУРА 

ТА ПОСЛУГИ
75 652 464 0 0 11 091 437 40 561 027 24 000 000

15.1. Комплексний розвиток та модернізація 

інфраструктури централізованого 

водопостачання і водовідведення 

Рівненської МТГ 

Стратегія розвитку Рівненської 

міської територіальної громади на 

період до 2027 року 36 019 408 5 019 408 15 000 000 16 000 000

15.2.
Створення безбар'єрних маршрутів у 

населених пунктах 

Стратегія розвитку Рівненської 

міської територіальної громади на 

період до 2027 року
17 000 000 2 000 000 15 000 000 0

15.3.
Розвиток та модернізація транспортної 

інфраструктури міста

Стратегія розвитку Рівненської 

міської територіальної громади на 

період до 2027 року
4 072 029 4 072 029 0 0

15.4. Модернізація та підвищення 

енергоефективності в закладах 

муніципальної інфраструктури

Стратегія розвитку Рівненської 

міської територіальної громади на 

період до 2027 року
9 331 363 0 5 331 363 4 000 000

15.5. Розбудова та розвиток безпечного міста 

(Будівництво та облаштування притулку 

для утримання безпритульних тварин в 

місті Рівному)

Стратегія розвитку Рівненської 

міської територіальної громади на 

період до 2027 року 9 229 664 0 5 229 664 4 000 000

16 27 ЖИТЛО 145 000 000 0 0 20 000 000 65 000 000 60 000 000

16.1.
Підвищення енергоефективності для 

багатоквартирних житлових будинків

Стратегія розвитку Рівненської 

міської територіальної громади на 

період до 2027 року

145 000 000 20 000 000 65 000 000 60 000 000

17 27
МУНІЦИПАЛЬНА ІНФРАСТРУКТУРА 

ТА ПОСЛУГИ
21 000 000 0 0 11 000 000 10 000 000 0

17.1. Розвиток та модернізація 

інфраструктури централізованого 

водопостачання та водовідведення 

Стратегія розвитку Рівненської 

міської територіальної громади на 

період до 2027 року
3 000 000 3 000 000 0 0

17.2.
Підвищення енергоефективності в 

громадських будівлях

Стратегія розвитку Рівненської 

міської територіальної громади на 

період до 2027 року

18 000 000 8 000 000 10 000 000 0



2024 рік 

(звіт)

2025 рік 

(затверджено)

2026 рік 

(план)

2027 рік 

(план)

2028 рік 

(план)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

№ з/п

Код 

відомчої 

класифі-

кації 

Галузь (сектор), у тому числі основні 

(пріоритетні) напрями публічних інвестицій

Найменування документа 

стратегічного планування 

(програмного документа)

Загальний обсяг 

публічних 

інвестицій у 

розрізі галузей 

(секторів)

В тому числі за роками,

18 31 ГРОМАДСЬКА БЕЗПЕКА 80 500 000 0 0 15 000 000 38 000 000 27 500 000

18.1.
Капітальний ремонт об'єктів цивільного 

захисту населення

Стратегія розвитку Рівненської 

міської територіальної громади на 

період до 2027 року

80 500 000 0 15 000 000 38 000 000 27 500 000

19 31 КУЛЬТУРА ТА ІНФОРМАЦІЯ 1 500 000 0 0 1 000 000 500 000 0

19.1. Забезпечення збереження культурної 

спадщини України шляхом проведення 

ремонтно-реставраційних робіт, 

реставрації об'єктів культурної спадщини

Стратегія розвитку Рівненської 

міської територіальної громади на 

період до 2027 року 1 500 000 1 000 000 500 000 0

20 33
ПУБЛІЧНІ ПОСЛУГИ І ПОВ'ЯЗАНА З 

НИМИ ЦИФРОВІЗАЦІЯ
31 000 000 0 0 4 000 000 16 000 000 11 000 000

20.1. Цифрова трансформація управління 

територіальною громадою (пункт 1.1.2. 

Стратегії) 

Стратегія розвитку Рівненської 

міської територіальної громади на 

період до 2027 року

10 500 000 500 000 6 000 000 4 000 000

20.2. Цифровізація публічних послуг Стратегія розвитку Рівненської 

міської територіальної громади на 

період до 2027 року

11 000 000 3 000 000 5 000 000 3 000 000

20.3. Цифрова трансформація управління 

територіальною громадою (пункт 5.2.3. 

Стратегії)

Стратегія розвитку Рівненської 

міської територіальної громади на 

період до 2027 року
9 500 000 500 000 5 000 000 4 000 000

х х х х 1 729 826 056,0 0 72 671 319 393 154 737 706 000 000 558 000 000

 Керуючий справами виконкому                                                                                                                                                                      Марія КОРНІЙЧУК



Додаток 10

1756400000
  (код бюджету)

(гривень)

Код Класифікації 

доходу бюджету / 

код бюджету

Найменування трансферту / найменування бюджету - 

надавача міжбюджетного трансферту
2024 рік (звіт)

2025 рік 

(затверджено)
2026 рік (план) 2027 рік (план) 2028 рік (план)

1 2 3 4 5 6 7

41033300

Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на 

забезпечення харчуванням учнів початкових класів закладів 

загальної середньої освіти

12 710 258 0 0 0 0

9900000000 Державний бюджет 12 710 258 0 0 0 0

41033800

Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на 

створення навчально-практичних центрів сучасної 

професійної (професійно-технічної) освіти

6 479 940 0 0 0 0

9900000000 Державний бюджет 6 479 940 0 0 0 0

41033800

Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на 

реалізацію публічного інвестиційного проекту на 

модернізацію майстерень і лабораторій закладів професійної 

та фахової передвищої освіти, забезпечення 

енергоефективності, безпеки та інклюзивності освітнього 

простору

0 1 810 000 0 0 0

9900000000 Державний бюджет 0 1 810 000 0 0 0

41033900 Освітня субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам 619 753 600 426 995 600 701 017 300 756 371 400 811 725 500

9900000000 Державний бюджет 619 753 600 426 995 600 701 017 300 756 371 400 811 725 500

41035400

Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на 

надання державної підтримки особам з особливими освітніми 

потребами

0 2 335 600 0 0 0

9900000000 Державний бюджет 0 2 335 600 0 0 0

до Прогнозу бюджету Рівненської міської територіальної громади на 

2026-2028 роки

Показники міжбюджетних трансфертів з інших бюджетів до бюджету Рівненської міської територіальної 

громади

І. Трансферти до загального фонду бюджету



Код Класифікації 

доходу бюджету / 

код бюджету

Найменування трансферту / найменування бюджету - 

надавача міжбюджетного трансферту
2024 рік (звіт)

2025 рік 

(затверджено)
2026 рік (план) 2027 рік (план) 2028 рік (план)

1 2 3 4 5 6 7

41036000

Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на 

реалізацію публічного інвестиційного проекту на 

забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної 

середньої освіти "Нова українська школа"

0 12 987 600 0 0 0

9900000000 Державний бюджет 0 12 987 600 0 0 0

41036300
	Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на 

здійснення доплат педагогічним працівникам закладів 

загальної середньої освіти

0 28 599 100 0 0 0

9900000000 Державний бюджет 0 28 599 100 0 0 0

41036500
Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на 

облаштування безпечних умов у закладах охорони здоров'я
7 021 537 0 0 0 0

9900000000 Державний бюджет 7 021 537 0 0 0 0

41040400 Інші дотації з місцевого бюджету 738 558 109 287 0 0 0

1710000000 Обласний бюджет Рівненської області 738 558 109 287 0 0 0

41050200

	Субвенція з місцевого бюджету на реалізацію публічного 

інвестиційного проекту із виплати грошової компенсації за 

належні для отримання жилі приміщення для сімей осіб, 

визначених пунктами 2 - 5 частини першої статті 10-1 Закону 

України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального 

захисту", для осіб з інвалідністю I - II групи, яка настала 

внаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання, 

одержаних під час безпосередньої участі в антитерористичній 

операції, забезпеченні її проведення, здійсненні заходів із 

забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і 

стримування збройної агресії Російської Федерації у 

Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх здійснення, 

у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, 

захисту безпеки населення та інтересів держави у зв'язку з 

військовою агресією Російської Федерації проти України, 

визначених пунктами 11 - 14 частини другої статті 7 Закону 

України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального 

захисту", та які потребують поліпшення житлових умов, за 

рахунок відповідної субвенції з державного бюджету

0 52 307 619 0 0 0

1710000000 Обласний бюджет Рівненської області 0 52 307 619 0 0 0



Код Класифікації 

доходу бюджету / 

код бюджету

Найменування трансферту / найменування бюджету - 

надавача міжбюджетного трансферту
2024 рік (звіт)

2025 рік 

(затверджено)
2026 рік (план) 2027 рік (план) 2028 рік (план)

1 2 3 4 5 6 7

41050400

Субвенція з місцевого бюджету на виплату грошової 

компенсації за належні для отримання жилі приміщення для 

сімей осіб, визначених пунктами 2 - 5 частини першої статті 10-

1 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх 

соціального захисту», для осіб з інвалідністю I-II групи, яка 

настала внаслідок поранення, контузії, каліцтва або 

захворювання, одержаних під час безпосередньої участі в 

антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, 

здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і 

оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської 

Федерації у Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх 

здійснення,  у заходах, необхідних для забезпечення оборони 

України, захисту безпеки населення та інтересів держави у 

зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти 

України, визначених пунктами 11-14 частини другої статті 7 

Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх 

соціального захисту», та які потребують поліпшення житлових 

умов за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету

41 864 630 0 0 0 0

1710000000 Обласний бюджет Рівненської області 41 864 630

41050500

Субвенція з місцевого бюджету на виплату грошової 

компенсації за належні для отримання жилі приміщення для 

сімей учасників бойових дій на території інших держав, 

визначених у абзаці першому пункту 1 статті 10 Закону України 

«Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», 

для осіб з інвалідністю I-II групи з числа учасників бойових дій 

на території інших держав, інвалідність яких настала 

внаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання, 

пов'язаних з перебуванням у цих державах, визначених 

пунктом 7 частини другої статті 7 Закону України «Про статус 

ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», та які 

потребують поліпшення житлових умов за рахунок 

відповідної субвенції з державного бюджету

10 820 616 0 0 0 0

1710000000 Обласний бюджет Рівненської області 10 820 616



Код Класифікації 

доходу бюджету / 

код бюджету

Найменування трансферту / найменування бюджету - 

надавача міжбюджетного трансферту
2024 рік (звіт)

2025 рік 

(затверджено)
2026 рік (план) 2027 рік (план) 2028 рік (план)

1 2 3 4 5 6 7

41050600

Субвенція з місцевого бюджету на виплату грошової 

компенсації за належні для отримання жилі приміщення для 

внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, 

суверенітет та територіальну цілісність України і брали 

безпосередню участь в антитерористичній операції, 

забезпеченні її проведення, перебуваючи безпосередньо в 

районах антитерористичної операції у період її проведення, у 

здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і 

оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської 

Федерації у Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх 

здійснення, перебуваючи безпосереденьо в районах та у 

період здійснення  зазначених заходів, та визнані особами з 

інвалідністю внаслідок війни III групи відповідно до пунктів 11-

14 частини другої статті 7 або учасниками бойових дій 

відповідно до пунктів 19-21 частини першої статті 6 Закону 

України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального 

захисту», та які потребують поліпшення житлових умов за 

рахунок відповідної субвенції з державного бюджету

33 497 584 0 0 0 0

1710000000 Обласний бюджет Рівненської області 33 497 584 0 0 0 0

41050900

Субвенція з місцевого бюджету на проектні, будівельно-

ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку 

сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, 

підтримку малих групових будинків та забезпечення житлом 

дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб 

з їх числа за рахунок відповідної субвенції з державного 

бюджету

7 170 600 0 0 0 0

1710000000 Обласний бюджет Рівненської області 7 170 600 0 0 0 0

41051000
Субвенція з місцевого бюджету на здійснення переданих 

видатків у сфері освіти за рахунок коштів освітньої субвенції
14 132 763 13 665 835 23 126 260 24 953 260 26 779 850

1710000000 Обласний бюджет Рівненської області 14 068 786 13 483 490 23 126 260 24 953 260 26 779 850

1752900000 Бюджет Дядьковицької сільської територіальної громади 12 660 15 436 0 0 0

1753000000 Бюджет Корнинської сільської територіальної громади 15 000 0 0 0 0

1753800000 Бюджет Великоомелянської сільської територіальної громади 0 34 953 0 0 0

1754800000 Бюджет Білокриницької сільської територіальної громади 21 791 54 476 0 0 0



Код Класифікації 

доходу бюджету / 

код бюджету

Найменування трансферту / найменування бюджету - 

надавача міжбюджетного трансферту
2024 рік (звіт)

2025 рік 

(затверджено)
2026 рік (план) 2027 рік (план) 2028 рік (план)

1 2 3 4 5 6 7

1755300000 Бюджет Городоцької сільської територіальної громади 14 526 77 480 0 0 0

41051200

Субвенція з місцевого бюджету на надання державної 

підтримки особам з особливими освітніми потребами за 

рахунок відповідної субвенції з державного бюджету (оплата 

праці з нарахуваннями)

3 006 504 0 0 0 0

1710000000 Обласний бюджет Рівненської області 3 006 504 0 0 0 0

41051400

Субвенція з місцевого бюджету на забезпечення якісної, 

сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова 

українська школа» за рахунок відповідної субвенції з 

державного бюджету

9 204 315 0 0 0 0

1710000000 Обласний бюджет Рівненської області 9 204 315 0 0 0 0

41051700

Субвенція з місцевого бюджету за рахунок залишку коштів 

субвенції на надання державної підтримки особам з 

особливими освітніми потребами, що утворився на початок 

бюджетного періоду (оплата праці з нарахуваннями)

46 118 0 0 0 0

1710000000 Обласний бюджет Рівненської області 46 118 0 0 0 0

41053900 Інші субвенції з місцевого бюджету 847 175 1 036 148 892 500 1 060 680 1 184 550

1752200000 Бюджет Клеванської селищної територіальної громади 92 834 98 235 102 740 122 300 136 400

1752600000 Бюджет Олександрійської сільської територіальної громади 150 441 223 517 128 600 153 000 171 000

1752700000 Бюджет Шпанівської сільської територіальної громади 42 175 44 790 46 880 55 800 62 200

1752900000 Бюджет Дядьковицької сільської територіальної громади 84 968 93 119 93 080 110 800 123 500

1753000000 Бюджет Корнинської сільської територіальної громади 42 621 86 335 45 550 54 200 60 500

1753800000 Бюджет Великоомелянської сільської територіальної громади 35 355 59 321 39 240 46 700 52 100

1754800000 Бюджет Білокриницької сільської територіальної громади 5 533 9 405 2 510 2 680 2 850

1755300000 Бюджет Городоцької сільської територіальної громади 290 184 312 393 319 860 380 500 424 600

1756000000 Бюджет Зорянської сільської територіальної громади 103 064 109 033 114 040 134 700 151 400

41057700

Субвенція з місцевого бюджету на виконання окремих заходів 

з реалізації соціального проекту "Активні парки - локації 

здорової України" за рахунок відповідної субвенції з 

державного бюджету

0 149 328 0 0 0

1710000000 Обласний бюджет Рівненської області 0 149 328 0 0 0



Код Класифікації 

доходу бюджету / 

код бюджету

Найменування трансферту / найменування бюджету - 

надавача міжбюджетного трансферту
2024 рік (звіт)

2025 рік 

(затверджено)
2026 рік (план) 2027 рік (план) 2028 рік (план)

1 2 3 4 5 6 7

41059300

Субвенція з місцевого бюджету на забезпечення діяльності 

фахівців із супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб 

та окремі заходи з підтримки осіб, які захищали незалежність, 

суверенітет та територіальну цілісність України, за рахунок 

відповідної субвенції з державного бюджету

27 923 982 871 0 0 0

1710000000 Обласний бюджет Рівненської області 27 923 982 871 0 0 0

41059800

Субвенція з місцевого бюджету на здійснення доплат 

педагогічним працівникам закладів загальної середньої освіти 

за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету

0 16 261 0 0 0

1753800000 Бюджет Великоомелянської сільської територіальної громади 0 3 965 0 0 0

1754800000 Бюджет Білокриницької сільської територіальної громади 0 5 948 0 0 0

1755300000 Бюджет Городоцької сільської територіальної громади 0 6 348 0 0

41033300

Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на 

забезпечення харчуванням учнів початкових класів закладів 

загальної середньої освіти

32 290 300 0 0 0 0

9900000000 Державний бюджет 32 290 300 0 0 0 0

41051100

Субвенція з місцевого бюджету за рахунок залишку коштів 

освітньої субвенції, що утворився на початок бюджетного 

періоду

12 559 794 8 460 566 0 0 0

1710000000 Обласний бюджет Рівненської області 12 559 794 8 460 566 0 0 0

41053900 Інші субвенції з місцевого бюджету 40 000 000 10 000 000 0 0 0

1755300000 Бюджет Городоцької сільської територіальної громади 40 000 000 10 000 000 0 0 0

Х РАЗОМ за розділами І, ІІ, у тому числі: 852 172 215 559 455 815 725 036 060 782 385 340 839 689 900

Х загальний фонд 767 322 121 540 995 249 725 036 060 782 385 340 839 689 900

Х спеціальний фонд 84 850 094 18 460 566 0 0 0

Керуючий справами виконкому Марія КОРНІЙЧУК

ІІ. Трансферти до спеціального фонду бюджету



Додаток 11

1756400000

 (код бюджету)

(гривень)

Код Програмної 

класифікації видатків та 

кредитування місцевого 

бюджету / код бюджету

Код Типової 

програмної 

класифікації 

видатків та 

кредитування 

місцевого бюджету

Найменування трансферту / найменування бюджету - 

отримувача міжбюджетного трансферту
2024 рік (звіт)

2025 рік 

(затверджено)
2026 рік (план) 2027 рік (план) 2028 рік (план)

1 2 3 4 5 6 7 8

3719110 9110 Реверсна дотація 0 176 376 000 178 688 000 292 897 700 407 001 400

9900000000 Державний бюджет 0 176 376 000 178 688 000 292 897 700 407 001 400

0219770 9770 Інші субвенції з місцевого бюджету  1 480 000 1 200 000 0 0 0

1731420000 Районний бюджет Рівненського району 1 480 000 1 200 000 0 0 0

0219800 9800

Субвенція з місцевого бюджету державному бюджету на 

виконання програм соціально-економічного розвитку 

регіонів

23 901 895 26 448 000 0 ф 0

9900000000 Державний бюджет 23 901 895 26 448 000 0 0 0

0619770 9770 Інші субвенції з місцевого бюджету  9 612 0 0 0 0

1752200000 Бюджет Клеванської селищної територіальної громади 9 612 0 0 0 0

0719770 9770 Інші субвенції з місцевого бюджету  0 300 000 0 0 0

1710000000 Обласний бюджет Рівненської області 0 300 000 0 0 0

0819770 9770 Інші субвенції з місцевого бюджету  6 284 250 3 300 000 0 0 0

1710000000 Обласний бюджет Рівненської області 6 284 250 3 300 000 0 0 0

1119770 9770 Інші субвенції з місцевого бюджету  5 399 322 6 950 000 0 0 0

1710000000 Обласний бюджет Рівненської області 5 399 322 6 950 000 0 0 0

1219770 9770 Інші субвенції з місцевого бюджету  10 000 000 7 900 000 0 0 0

1710000000 Обласний бюджет Рівненської області 10 000 000 7 900 000 0 0 0

2719800 9800

Субвенція з місцевого бюджету державному бюджету на 

виконання програм соціально-економічного розвитку 

регіонів

298 866 800 000 0 0 0

9900000000 Державний бюджет 298 866 800 000 0 0 0

0219800 9800

Субвенція з місцевого бюджету державному бюджету на 

виконання програм соціально-економічного розвитку 

регіонів

40 333 384 22 861 000 0 0 0

до Прогнозу бюджету Рівненської міської територіальної громади на 

2026-2028 роки

І. Трансферти із загального фонду бюджету

ІІ. Трансферти із спеціального фонду бюджету

Показники міжбюджетних трансфертів іншим бюджетам з бюджету Рівненської міської територіальної 

громади



9900000000 Державний бюджет 40 333 384 22 861 000 0 0 0

0719770 9770 Інші субвенції з місцевого бюджету  0 485 000 0 0 0

1710000000 Обласний бюджет Рівненської області 0 485 000 0 0 0

1019770 9770 Інші субвенції з місцевого бюджету  351 118 0 0 0 0

1710000000 Обласний бюджет Рівненської області 351 118 0 0 0 0

Х Х РАЗОМ за розділами І, ІІ, у тому числі: 88 058 447 246 620 000 178 688 000 #VALUE! 407 001 400

Х Х загальний фонд 47 373 945 223 274 000 178 688 000 #VALUE! 407 001 400

Х Х спеціальний фонд 40 684 502 23 346 000 0 0 0

Керуючий справами виконкому Марія КОРНІЙЧУК


